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ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΙΕΞΟΔΟΣ:

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ 
ΤΟΥΣ ΣΑΜΠΟΤΑΡΙΣΤΕΣ!

Μια πελώρια συμφορά κρέμεται πάνω από τη χώρα. Δεν εννοούμε απλά την χρεοκοπία γιατί πολλές χώρες έχουν χρεοκοπήσει και έχουν υποφέρει αλλά τελικά έχουν ανορθωθεί. Η συμφορά στην περίπτωσή μας είναι ότι συνεχίζεται με ακόμα πιο έντονους ρυθμούς η αρρώστια που έφερε την ακήρυκτη χρεοκοπία. Πρόκειται για το συστηματικό σαμποτάζ της παραγωγής σε όλους τους τομείς και η στρατηγική αποεπένδυση, ιδιαίτερα η αποβιομηχανοποίηση της χώρας. Οι σαμποτέρ είναι μικροί αλλά ισχυροί ηγετικοί πυρήνες μέσα στα κοινοβουλευτικά κόμματα. Στόχος τους είναι να παραδώσουν τη χώρα μας εξουθενωμένη στα κρυφά αφεντικά τους, τις νεοναζιστικές δυνάμεις Ρωσία και Κίνα, που θέλουν νας μας μετατρέψουν σε βάση τους μέσα στην ΕΕ ενάντια στην ΕΕ.

Για να αναχαιτίσουμε τους σαμποτέρ, πρέπει να ανατρέψουμε τη «θεωρία» τους, -που την έχει πιστέψει σχεδόν όλος ο λαός- ότι η βασική αιτία της χρεωκοπίας υπήρξε η κλοπή του δημόσιου χρήματος από κάποιους πολιτικούς, προμηθευτές, φοροφυγάδες κτλ. Αυτή η κλοπή υπήρξε και είναι μεγάλη. Όμως κάθε κλοπή της δημόσιας περιουσίας, όσο και να δυναμώνει την πολιτική σαπίλα και την κοινωνική ανισότητα είναι από οικονομική άποψη μια μετατροπή κρατικού κεφαλαίου σε ιδιωτικό. Την ελληνική χρεωκοπία την έφερε ένα πρόβλημα στην παραγωγή του πλούτου και όχι στη διανομή του. Αυτή είναι η διαφορά στην κλεψιά ελληνικού τύπου από την κλεψιά κινεζικού τύπου. Οι δύο χώρες είναι εξ ίσου διεφθαρμένες (αριθμός 73 και 74 στην παγκόσμια κατάταξη). Όμως η Κίνα έχει «σκάσει» από το πολύ κεφάλαιο που έχει συσωρεύσει, επειδή εκεί και τα κλεμμένα κεφάλαια μπαίνουν στην διαδικασία της παραγωγής, γιατί κανένα κεφάλαιο δεν το συμφέρει να αποθησαυρίζεται σε ελβετικές τράπεζες.

Επίσης το ελληνικό δημόσιο χρέος είναι πολύ μικρότερο από το γιαπωνέζικο, που είναι 200% του ΑΕΠ, αλλά δε χρεοκόπησε η Ιαπωνία. Αυτή χρεώθηκε πολύ σαν κράτος για να σώσει τους γιαπωνέζους τραπεζίτες που έπαιξαν χοντρά στη φούσκα των ακινήτων. Όμως οι πάντες δανείζουν την Ιαπωνία σαν χώρα επειδή έχει ένα γιγαντιαίο επενδεδυμένο και αποταμιευμένο κεφάλαιο.Το τεράστιο δηλαδή πρόβλημα της Ελλάδας δεν είναι το μεγάλο χρέος του κράτους της, αλλά ότι δεν έχει σαν χώρα αρκετό διαθέσιμο κεφάλαιο για να μπορεί να καλύψει αυτό το χρέος π.χ. αυξάνοντας τη φορολογία.

Και δεν μπορεί να το καλύψει γιατί μετέτρεψε σε καταναλωτικά μέσα και όχι σε μέσα παραγωγής τα κεφάλαια που δανείστηκε.

Στο βάθος αυτή η χρεοκοπία οφείλεται στην καταβύθιση της ελληνικής βιομηχανίας . Αυτή εκδηλωνόταν για χρόνια με το μοναδικό στην ΕΕ εμπορικό ψαλίδι 3,5 εισαγωγές προς 1εξαγωγές που με τη σειρά του προκαλούσε το ιλιγγιώδες έλλειμμα τρεχουσών συναλλαγών =13% του ΑΕΠ. Αυτό το έκλεινε κυρίως το κράτος με ευνοϊκό (λόγω Ευρώ) κρατικό δανεισμό. Όταν στην κρίση το έλλειμμα φούσκωσε πολύ δεν υπήρξε αρκετός όγκος συσσωρευμένου κεφαλαίου γενικότερα στην οικονομία για να εμφανιστεί σαν εγγύηση στους πιστωτές. Η χώρα ήταν κούφια. Αυτό το έδειξε η ακαθάριστη εθνική αποταμίευση που ήταν 7% του ΑΕΠ την ώρα που ο μέσος όρος της ΕΕ ήταν 20%! (Η Ιρλανδία είχε 19% γιατι έχει ισχυρή βιομηχανία. Αυτήν τη χρεωκόπησε η τυχοδιωκτική υπερεπένδυση και όχι η υποεπένδυση).

Για την παραγωγική καταβύθιση της χώρας ευθύνεται η πολιτική, συγκεκριμένα ένα πολιτικό ρεύμα που δουλεύει εισοδιστικά ταυτόχρονα σε πολλά κόμματά και διαθέτει μέσα σε αυτά ηγετικά στελέχη. Αυτό είναι το ρεύμα των ρωσόδουλων. Αυτοί ανάλογα με το κόμμα ή τη στιγμή παριστάνουνε τους εθνικιστές ( Α. Παπανδρέου, Καρατζαφέρης), τους ευρωπαιόφιλους (Σημίτης, Καραμανλής ο Β), τους αμερικανόφιλους (Γ. Παπανδρέου, Σαμαράς), και, κυρίως τους αριστερούς (Παπαρήγα, Τσίπρας, Αλαβάνος, Κουβέλης). Οι ρωσόδουλοι εμποδίζουν συστηματικά εδώ και 30 χρόνια εκατοντάδες δισεκατομμύρια κεφαλαίων ιδιωτικών ή κρατικών να επενδυθούν στη μεγάλη σύγχρονη παραγωγή σε κάθε τομέα, ιδιαίτερα στη βιομηχανία, στη σύγχρονη γεωργία και στην εφαρμοσμένη έρευνα. Τις μόνες επενδύσεις που επιτρέπουν είναι τις ρώσικες, τις κινέζικες, και
εκείνες των Μπόμπολα, Κόκκαλη, Γερμανού, Μυτιληναίου, Βγενόπουλου και μερικών άλλων που τους δημιούργησε το διακομματικό πολιτικό πλέγμα των ρωσόδουλων παραδίνοντάς τους δημόσιο πλούτο με απευθείας αναθέσεις ή με στημένους διαγωνισμούς.

Το σαμποτάζ γίνεται «από τα πάνω» όταν οι περιφερειάρχες, δήμαρχοι, δικαστές του ΣτΕ, τα δασαρχεία, οι αρχαιολογικές υπηρεσίες και οι πολεοδομίες παίρνουν εντολή να καταστρέφουν  επιλεκτικά επενδύσεις- στόχους. Γίνεται και «από τα κάτω» όταν τα ψευτο ΚΚΕ και ΣΥΝ καθοδηγούν κινήματα βάσης που συντρίβουν τις επενδύσεις με το γενικό επιχείρημα ότι αυτές είναι μηχανές παραγωγής κέρδους.

Πράγματι είναι μηχανές παραγωγής κέρδους, δηλαδή μηχανές αφαίμαξης υπεραξίας από τους εργάτες, αλλά είναι ταυτόχρονα και μηχανές που παράγουν το μισθό των εργατών. Χωρίς εργοστάσια δεν υπάρχει ούτε επιβίωση των εργατών σήμερα, ούτε σοσιαλισμός αύριο. Κι όμως οι ψευτοαριστεροί σαμποτέρ αντί να ζητάνε μέτρα αντιρρύπανσης κλείνουν τα εργοστάσια, αντί να διεκδικούν ότι μπορούν περισσότερο σε αμοιβές οδηγούν απεργίες ως το κλείσιμο εργοστασίων, αντί να προστατεύουν την άγρια φύση και τις αρχαιότητες εμποδίζουν τη δόμηση πάνω σε κάθε βιομηχανική και τουριστική γη οπότε σκοτώνουν την σύγχρονη πολιτισμένη ζωή.

Η διαφορετική τους στάση απέναντι στους διαφορετικούς καπιταλιστές τους αποκαλύπτει: Ενώ καταγγείλανε τη γερμανική Ζήμενς έβγαλαν κυριολεκτικά «εκτός σκανδάλου» την Ιντρακόμ που έπαιρνε τις δουλειές μαζί με τη Ζήμενς. Με τον Μπόμπολα η αντίθεση είναι πιο χτυπητή. Όταν τα μεταλλεία Κασσάνδρας τα είχε ο Μποδοσάκης τον σκότωσε το δολοφονικό τους απόσπασμα η 17Ν οπότε πήρε τα μεταλλεία η Εθνική Τράπεζα. Μετά η 17Ν σκότωσε και τον διευθυντή της Εθνικής Βρανόπουλο και οι σαμποταριστές τη δώσανε στην καναδέζικη ΤΒΞ. Σύντομα την ταράξανε και αυτήν με τα «περιβαλλοντικά» κινήματα και τελικά μέσω του ΣτΕ την έκλεισαν. Τότε ο Σημίτης την έδωσε 40 φορές φτηνότερη στον Μπόμπολα! Μόλις αυτός την πήρε εξαφανίστηκαν στο λεπτό όλα τα “οικολογικά” κινήματα των ψευτοΚΚΕ-ΣΥΝ. Η ΕΕ ανακάλυψε τη παράνομη παραχώρηση στο Μπόμπολα και ζητάει την ακύρωσή της. Όμως τώρα όλα τα κόμματα είναι μαζί του. Την ίδια στιγμή όλοι εμποδίζουν την καναδική Ελντοράντο να ξεκινήσει τη μεταλλουργία χρυσού στις Σάπες στη Ροδόπης! Ανάλογα κάνουν με τους αυτοκινητοδρόμους. Το κίνημα «δεν πληρώνω» του ΣΥΝ μισοκατάργησε τα διόδια κυρίως της διαδρομής Αφιδνών-Στυλίδας. Αυτά χρηματοδοτούν τους αυτοκινητοδρόμους Ιονία Οδό, και Κεντρική Οδό που τους κατασκευάζουν εταιρείες ανταγωνιστικές προς τον Μπόμπολα (Ισπανικές, ΓΕΚ-Τέρνα.) Αυτές υποχρεώθηκαν να διακόψουν τη δουλειά τους. Αντίθετα δεν ενοχλήθηκε ουσιαστικά από αυτό το κίνημα οπότε αποπερατώθηκε μόνο ο αυτοκινητόδρομος Μορέα των Μπόμπολα-Κόκκαλη. Επίσης το κίνημα «δεν πληρώνω» δεν ενόχλησε ποτέ τα ληστρικά διόδια της Αττικής Οδού του Μπόμπολα που είναι αποδοτικότερα από όλα τα άλλα μαζεμένα , ούτε ενόχλησε και τα πανάκριβα διόδια του Ρίου Αντίρριου του Μπόμπολα. Αν τα παραπανίσια λεφτά της Αττικής πήγαιναν στους χρήστες της Αφιδνών-Στυλίδας το πρόβλημα θα λυνόταν.

Οι δυτικοί δανειστές της χώρας κάνουν το έγκλημα να κάνουν δίαιτα σε μια καχεκτική Ελλάδα πιστεύοντας και από την ταξική τους τύφλα ότι χρεωκόπησε βασικά λόγω ψηλών μισθών και συντεχνιακών αμοιβών. Όμως οι απόλυτοι εγκληματίες είναι οι σταυροφόροι κατά της ΕΕ και της Γερμανίας που κύρια δημιούργησαν αυτόν τον άρρωστο και που συνεχίζουν να του ρίχνουν το
δηλητήριο τώρα καθώς σφαδάζει στο νεκροκρέβατο: Μέσα σε ένα χρόνο οι εγκληματίες Παπανδρέου, Μπιρμπίλη, Χρυσοχοίδης, Παπαρήγα, Τσίπρας, Αλαβάνος, Κουβέλης, Σαμαράς, Καρατζαφέρης ακύρωσαν ενεργά ή με την σιωπή τους έργα δεκάδων δις όπως είναι οι οδικοί άξονες στην Αττική και στη Δυτική Ελλάδα, η εκτροπή του Αχελώου, μια σειρά λιγνιτικοί, λιθανθρακικοί σταθμοί και τεράστια πάρκα ανανεώσιμων. Επίσης πάγωσαν το ΕΣΠΑ, μπλοκάρανε τεράστιες εκτάσεις βιομηχανικής και τουριστικής γης καταργώντας τα μεγάλα ρυθμιστικά σχέδια, ματαίωσαν τουριστικα έργα πολλών δις (πχ μονή Τοπλού, Ηλεία), ματαίωσαν τα κεντρικά έργα βιολογικού καθαρισμού για να κλείσουν τις μεγάλες βιομηχανίες των Οινοφύτων, υπερφορολόγησαν τις πιο αποδοτικές επιχειρήσεις, δεν επιστρέφουν το ΦΠΑ, συνεχίζουν να δεσμεύουν με γραφειοκρατικά προσχήματα επενδύσεις αξίας 20 δις Ευρώ! Μόνο οι τελευταίες αν ξεμπλοκάρονταν θα αρκούσε για να βγει αμέσως ο λαός από την εφιαλτική ανεργία και η χώρα από την ακήρυχτη χρεωκοπία! Χώρια πόσο θα πρόκοβε η χώρα αν όλοι παίρνανε στο κυνήγι τις μεγάλες βουλιμικές ακρίδες της παραγωγής που λέγονται διεφθαρμένη γραφειοκρατία και που τόσο φανατικά οι άγγελοι της κάθαρσης σαμποταριστές προστατεύουν. Η χώρα μπορεί να ζήσει μόνο αν ο λαός με ένα πατριωτικό και δημοκρατικό κίνημα διώξει τους σαμποταριστές από την πολιτική εξουσία (που σημαίνει και από την συνδικαλιστική εξουσία). Η πρώτη προϋπόθεση για αποτελεσματική συνδικαλιστική οργάνωση ενάντια στο κινέζικο μέλλον που μας ετοιμάζουν είναι το να ξεμπλοκαριστούν οι δουλειές.

Όταν δεν υπάρχουν δουλειές υπάρχει πόλεμος μεταξύ των εργατών και τότε η συνδικαλιστική δουλειά θέλει τεράστια προσπάθεια, υπομονή και τίμιους ανθρώπους στην πρώτη γραμμή. Αναγκαστικά αυτά όλα θα γίνουν. Η ανάγκη γεννάει τις λύσεις.
Αθήνα,  10/03/2011
Αφίσα της ΟΑΚΚΕ της 3-4-2011

ΚΑΤΩ Η ΒΡΩΜΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΟΥ ΟΗΕ ΣΤΗ ΛΙΒΥΗ

Δίκαιη η άμυνα της κυβέρνησης Καντάφι

Οι δυτικοί τινάζουν την ελιά. Οι νεοναζί ανατολικοί μαζεύουν τον καρπό. 
Η Ευρώπη απειλείται με ενεργειακό θάνατο και υποδούλωση.
Η στρατιωτική επέμβαση στη Λιβύη με απόφαση του ΟΗΕ αποτελεί πρωτοφανή και βάναυση καταπάτηση του δικαιώματος μιας χώρας να αποφασίζει για την εσωτερική της διακυβέρνηση και πρέπει να καταδικαστεί από κάθε δημοκρατικό άνθρωπο. Οι επεμβατιστές επικαλούνται την υποχρέωσή τους να προστατεύσουν τη ζωή απειλούμενων αμάχων. Αλλά το δικαίωμα αυτό το έχουν τρίτες χώρες μόνο στην περίπτωση που επιχειρείται γενοκτονία πράγμα που προφανώς δεν έγινε εδώ. Στη Λιβύη υπάρχει εμφύλιος και η πιο αντιδραστική πλευρά αυτού του εμφύλιου ήταν εκείνη που σήκωσε τη σημαία της «δημοκρατικής επανάστασης» γιατί αυτή είναι που κάλεσε τις πιο επεμβατικές και πιο φασιστικές υπερδυνάμεις να επέμβουν στη χώρα της. 

Οι εμφανιζόμενες σαν δημοκρατικές επαναστάσεις στον αραβικό κόσμο είναι κυρίως στρατιωτικά πραξικοπήματα που πλαισιώνονται από φασιστικά στον οργανωμένο πυρήνα τους πολιτικά κινήματα. Οι βασικοί οργανωτές αυτών των κινημάτων είναι ισλαμοφασίστες και δευτερευόντως ψευτοαριστεροί σοσιαλφασίστες. Στα κινήματα αυτά συμμετέχουν και δυσαρεστημένες μάζες και δημοκράτες που έχουν υποφέρει από τον αυταρχισμό και τη διαφθορά των προηγούμενων κυβερνήσεων. Αυτοί ξεγελιούνται από τα παραπλανητικά τεχνάσματα των ηγετών αυτών των κινημάτων, όπως το ότι κρύβουν την ισλαμική φυσιογνωμία τους, ή το ότι αποδοκιμάζουν τη βία ισχυριζόμενοι ότι ακολουθούν το «δημοκρατικό παράδειγμα» των τούρκων συναγωνιστών τους του Ερντογάν. Αλλά και αυτοί κρύβουν το αληθινό πρόγραμμά τους ώσπου να πάρουν για τα καλά την εξουσία. Ήδη τώρα τελευταία που σταθεροποιούνται έχουν αρχίσει να κλείνουν στη φυλακή τους τούρκους δημοκράτες δημοσιογράφους. 

Οι ισλαμο- και σοσιαλ-φασίστες μετέτρεψαν όσους δημοκράτες τους ακολουθούν σε δόλωμα για να διαμορφώσουν μια ευνοϊκή διεθνή κοινή γνώμη και κυρίως για να δώσουν μια ώθηση στους φιλελεύθερους ιμπεριαλιστές της Δύσης να επέμβουν για να πάρουν οι ίδιοι την εξουσία. Οι υποκριτές αυτοί πάντως προδίνονται από το ότι είναι αντισημίτες και από το ότι έχουν εξοστρακίσει από τα κινήματα τους τη λέξη «δημοκρατία». Στη θέση της χρησιμοποιούν την λέξη «ελευθερία» που σημαίνει ελευθερία στους ίδιους να επιβάλλουν το υποδουλωτικό τους πρόγραμμα μόλις πάρουν την εξουσία. Στην πραγματικότητα οι πραξικοπηματίες δεν είναι στρατηγικοί σύμμαχοι των δυτικών ιμπεριαλιστών που βομβαρδίζουν τη Λιβύη αλλά των ιμπεριαλιστών του ανατολικού κρατικοστρατιωτικού μονοπώλιου και πιο ειδικά του νεοναζιστικού άξονα Ρωσίας-Κίνας-Ιράν. Έτσι οι δυτικοί ιμπεριαλιστές κάνουν τους βομβαρδισμούς ή στέλνουν τα τελεσίγραφα παραίτησης στους γενικά δυτικόφιλους ηγέτες εναντίον των οποίων εξεγείρονται οι ισλαμοφασίστες, αλλά τον καρπό της βρωμοδουλειάς τους τον μαζεύουν οι χώρες του άξονα που από τη μια οργανώνουν τις ψευτοεπαναστάσεις-πραξικοπήματα και από την άλλη παριστάνουν τους συμπαθούντες των θυμάτων δηλαδή των Καντάφι, Μουμπάρακ κλπ, 

Το να τινάζουν την ελιά οι δυτικοί ιμπεριαλιστές και να μαζεύουν τον καρπό οι ανατολικοί είναι ένα επίτευγμα της ρώσικης διπλωματίας που διεκπεραιώνεται γενικά μέσω προβοκατόρων της όπως πχ της Αλ Κάιντα, αλλά και με τη βοήθεια των πιο επεμβατικών αντιτριτοκοσμικών και των πιο φιλορώσικων τάσεων των μονοπωλιστών των ΗΠΑ (Κλίντον). Στο Αφγανιστάν οι ΗΠΑ προβοκαρισμένες από την Αλ Κάιντα έκαναν την εισβολή και έδιωξαν τους αντιρώσους και φιλοαμερικάνους ως τότε Ταλιμπάν, αλλά την εξουσία μέσω Καρζάι και Βόρειας Συμμαχίας την πήρε η Ρωσία. Στο Ιράκ οι ΗΠΑ έδιωξαν το αντιιρανικό Μπάαθ από την εξουσία και ανέβασαν σε αυτήν τους φιλο-ιρανούς και φιλορώσους σιίτες. Η μέθοδος είναι ίδια: Η Ρωσία ενθαρρύνει τους δυτικούς να τσακίσουν τους δικούς της εχθρούς, ενώ η ίδια κάνει τον διστακτικό φίλο τους και μετά χώνεται στην όποια νέα εξουσία σαν φίλος όλου του έθνους. Έτσι λίγοι πρόσεξαν ότι την απόφαση 1333 του 2000 του ΟΗΕ που άνοιξε το δρόμο της εισβολής του ΝΑΤΟ στο Αφγανιστάν την ψήφισε και η Ρωσία και ότι η ίδια έδωσε βάσεις στις ΗΠΑ στην πρώην ΕΣΣΔ. Επίσης λίγοι πρόσεξαν ότι η Ρωσία ενώ είχε βάλει βέτο στην εισβολή των ΗΠΑ στο Ιράκ ψήφισε υπέρ της κατοχής της χώρας από τις ΗΠΑ όταν αυτή πραγματοποιήθηκε. Και στην Αίγυπτο τελευταία έγινε κάτι ανάλογο χωρίς βομβαρδισμούς. Εκεί με πολύ θόρυβο οι ΗΠΑ έστελναν τελεσίγραφα στο Μουμπάρακ αλλά η πρώτη πράξη της νέας εξουσίας ήταν να αφήσει τα ιρανικά πολεμικά πλοία να περάσουν από το Σουέζ και να μπουν στη Μεσόγειο ενώ οι ισλαμοφασίστες κυριάρχησαν στο δημοψήφισμα που ακολούθησε. Στο μεταξύ ο στρατός με τη συμφωνία των «επαναστατών» απαγόρευσε άλλες μαζικές κινητοποιήσεις και απεργίες στη χώρα.

Τα ίδια και στη Λιβύη. Εδώ η Ρωσία-όπως και η Κίνα- έκανε αποχή στον ΟΗΕ που σημαίνει ότι στην πράξη τάχθηκε υπέρ των βομβαρδισμών. Ταυτόχρονα μαζί με το Ιράν έσπρωξε τις χώρες του Αραβικού Συνδέσμου υπέρ της επέμβασης. Έτσι ενθάρρυνε τους δυτικούς ιμπεριαλιστές να κάνουν τους βομβαρδισμούς υπέρ των «δημοκρατών». Μόλις όμως αυτοί άρχισαν τους βομβαρδισμούς η Ρωσία, η Κίνα και ο Αραβικός Σύνδεσμος βγήκαν να τους καταδικάσουν. Έτσι όσο οι δυτικοί θα βομβαρδίζουν και θα αδυνατίζουν τον Καντάφι- που αντικειμενικά παρά τη δικτατορική του διακυβέρνηση, εκπροσωπεί ως σήμερα την εθνική αντίσταση της χώρας του- οι Ρώσοι θα κάνουν πως τον προστατεύουν. Στόχος τους είναι να τον φάνε από τα μέσα κερδίζοντας το στρατό ή έστω να πάρουν σαν αντάλλαγμα της πολιτικής επιβίωσής του τον ενεργειακό έλεγχο της χώρας. Ήδη ο Καντάφι έκανε τέτοια ανοίγματα προς τη Μόσχα. Από την άλλη οι «επαναστάτες» της Λιβύης ανέθεσαν το εμπόριο του πετρελαίου και φυσικού αερίου που παράγει η όποια «απελευθερωμένη» περιοχή τους στο Κατάρ. Το Κατάρ είναι η έδρα του μαζικού διαμορφωτή της πολιτικής σκέψης των μουσουλμανικών λαών που λέγεται Αλ Τζαζίρα. Η πολιτική γραμμή της Αλ Τζαζίρα είναι η γραμμή του νεοναζιστικού άξονα και το ίδιο το Κατάρ είναι ο μεγαλύτερος φίλος της Ρωσίας και του Ιράν στον αραβικό κόλπο. 

Αν οι λαοί της Ευρώπης και των ΗΠΑ αφήσουν τις κυβερνήσεις τους να βομβαρδίζουν τη Λιβύη θα την στείλουν στα νύχια του νεοναζιστικού άξονα οπότε θα υποστούν μια ανείπωτη καταστροφή: Συγκεκριμένα θα επιτρέψουν στους ρώσους νεοχιτλερικούς να ελέγξουν όλο τον αραβικό κόσμο οπότε και τους μόνο κάπως ασφαλείς ενεργειακούς πόρους της ΕΕ. Έτσι αυτοί θα μπορέσουν να εκβιάζουν οικονομικά, να διασπούν πολιτικά, και τελικά να επιτεθούν στρατιωτικά και να υποδουλώσουν την στρατιωτικά νανώδη ΕΕ.

Αθήνα, 31/03/2011

Η αφίσα της ΟΑΚΚΕ για την Πρωτομαγιά  2011

ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 2011

ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΤΑΞΗΣ Η ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟ ΣΑΜΠΟΤΑΖ ΚΑΙ Η ΕΠΙΒΙΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΟΥ
Η ακήρυχτη χρεοκοπία της χώρας, η πελώρια ανεργία και η αυξανόμενη εξαθλίωση του λαού  δεν οφείλεται στους δανειστές όπως λένε οι ψευτοαριστεροί και οι εθνικοφασίστες, ούτε οφείλεται κύρια στο μεγάλο και διεφθαρμένο κράτος, όπως  ισχυρίζονται οι φιλελεύθεροι. Η ακήρυχτη χρεοκοπία της χώρας οφείλεται πάνω απ όλα στο παρατεταμένο σαμποτάζ που έγινε επί 30 χρόνια στη βιομηχανική ανάπτυξη, στην επιστημονική έρευνα και στη σύγχρονη αγροτική παραγωγή. Αυτο το σαμποτάζ το έκαναν «από τα πάνω», συγκεκριμένες ηγετικές κλίκες στο ΠΑΣΟΚ και στη Ν.Δ  με προεξέχουσες εκείνες του Α. Παπανδρέου, του Κ. Σημίτη, του Κ.Καραμανλή και   του Γ. Παπανδρέου. «Από τα κάτω» έκαναν το σαμποτάζ στο όνομα τάχα του αντικαπιταλισμού, του καθαρού κι όμορφου περιβάλλοντος, των αρχαιοτήτων οι ηγεσίες του ψευτοΚΚΕ και του Συνασπισμού. Αργότερα προστέθηκαν στους σαμποταριστές, με πιο «διακριτικό και παθητικό» αλλά εντελώς καθοριστικό τρόπο οι Α. Σαμαράς και Γ.  Καρατζαφέρης. Αυτό το έγκλημα οι σαμποταριστές το καλύψανε συντηρώντας την κατανάλωση του πληθυσμού με φτηνά ευρωπαϊκά δανεικά με τα οποία αντικαθιστούσαν τα γκρεμισμένα εργοστάσια αλλά και με τη φτηνή μεταναστευτική εργασία. Με αυτές τις μεθόδους γιγαντώνανε το κρατικό έλλειμμα, το ρατσισμό και τους ναζιστές.

Ολοι οι παραπάνω κάνανε το σαμποτάζ για να τσακίσουν τις μεγάλες επιχειρήσεις που ήταν στα χέρια του ντόπιου κεφάλαιου κρατικού και ιδιωτικού καθώς και του δυτικού και φιλοδυτικού. Την ίδια ώρα γιγαντώνανε -με απ ευθείας κρατικές ληστρικές συμβάσεις και αναθέσεις- τις επιχειρήσεις  ορισμένων κρατικών ολιγαρχών που είχαν ρώσικη πολιτικοοικονομική προέλευση (Μπόμπολας, Κόκκαλης, Γερμανός, Βγενόπουλος) ή ήταν κρατικά μονοπώλια της Ρωσίας και της Κίνας (Γκάζπρομ,Κόσκο). Τώρα παρά τον κίνδυνο της χρεοκοπίας και την ώρα που  ο λαός μας στενάζει κάτω από πρωτοφανή ανεργία, αντί να σταματήσουν το σαμποτάζ το συνεχίζουν με μεγαλύτερη ορμή. Μάλιστα εφαρμόζουν πέρα από τα άλλα και με τον πιο καταστροφικό τρόπο και ό,τι χειρότερο υπάρχει στο κύρια αρνητικό μνημόνιο και τίποτα από τα θετικά του. Ειναι χαρακτηριστικό ότι όλοι οι παραπάνω, είτε ενεργά, είτε με τη σιωπή τους στέκονται στο πλευρό της αρχισαμποταρίστριας Μπιρμπίλη, υπουργού του ΣΥΝ διορισμένη από τον Παπανδρέου, η οποία μπλοκάρει επενδύσεις δεκάδων δις, ιδιαίτερα στην ενέργεια και στον ορυκτό πλούτο, κυρίως στον πανάκριβο σήμερα χρυσό (Χαλκιδική, Θράκη). 

Όλοι αυτοί θέλουν την ελληνική χρεοκοπία! Ο ένας στόχος τους είναι να οδηγήσουν την ΕΕ σε οικονομική αποσταθεροποίηση και σε πολιτική διάσπαση πράγμα που διευκολύνει τη ρώσικη διπλωματία η οποία συμβούλεψε πρώτη εδώ και ένα χρόνο την Ελλάδα να προχωρήσει σε αναδιάρθρωση του χρέους της. Ο άλλος στόχος τους είναι να εξαθλιώσουν απόλυτα τη χώρα μας και έτσι να παραδώσουν την εργατική της δύναμη και τον παραγωγικό της πλούτο  τζάμπα στους κινέζους και ρώσους νεοναζιστές  κρατικο-μονοπωλιστές.

Με λίγα λόγια οι διακομματικοί σαμποταριστές ηγέτες λειτουργούν σαν δοσίλογοι νέου τύπου. Σ’ αυτή την ιστορική προδοσία είναι ιδεολογικά ενωμένοι οι φασίστες (κάποτε τσιράκια των αμερικάνων ιμπεριαλιστών και πιο πριν ταγματασφαλίτες στην υπηρεσία των χιτλερικών ), οι αποστάτες του  επαναστατικού παλιού ΚΚΕ που έστειλαν τον ηρωικό ηγέτη του Νίκο Ζαχαριάδη στην εξορία και στο θάνατο και η αιωνίως γλοιώδης και δίχως χαρακτήρα απέναντι στις μεγάλες δυνάμεις ελληνική μεγαλοαστική τάξη.  

Εργαζόμενοι και Άνεργοι 

Σας καλούμε σε ταξικό και αντιιμπεριαλιστικό αγώνα για να ξεμπλοκαριστούν οι παραγωγικές επενδύσεις, για να διασωθεί η παραγωγική μηχανή που έχει επιζήσει από τους σαμποταριστές, αλλά και για να υπάρξει αντίσταση στα κάθε λογής αφεντικά που αξιοποιούν την εφιαλτική ανεργία για να μας μετατρέψουν σε δούλους. Σας καλούμε σε πραγματική ενότητα στη βάση στους χώρους δουλειάς πάνω στη γραμμή του εργατικού ελέγχου στην κάθε επιχείρηση ενάντια στην παλιά λουφαδόρικη και διασπαστική κομματική συνδικαλιστική γραφειοκρατία, ενάντια στους ρουφιάνους της εργοδοσίας και ενάντια στους ψευτοαριστερούς σαμποταριστές διακρίνοντας πάντα ανάμεσα στη βάση και την ηγεσία τους. 
Ας σταθεί ξανά στα πόδια της η εργατική τάξη κι ας  γίνει ξανά η πρωτοπόρα δύναμη του έθνους! Σαν τέτοια μόνο θα βγάλει τη χώρα από τη σήψη, θα διασώσει τις παραγωγικές δυνάμεις της, τη ζωή του λαού, την πολιτική δημοκρατία και την εθνική ανεξαρτησία. Έτσι η εργατική τάξη θα αποκτήσει σε ένα όχι μακρινό μέλλον και το ιστορικό δικαίωμα να εφαρμόσει το επαναστατικό της πολιτικό πρόγραμμα και να χτίσει τη νέα ζωή και το νέο άνθρωπο! 
Αθήνα, 1η Μάη 2011

Αφίσα της ΟΑΚΚΕ της 13-6-2011
Ο ΕΧΘΡΟΣ ΕΙΝΑΙ ΑΛΛΟΣ
Δε χρεοκόπησαν τη χώρα οι δανειστές αλλά οι εσωτερικοί ανατολικοί σαμποταριστές
Σε αυτούς τα κύρια πυρά του λαού για να σωθεί η χώρα
Η ακή​ρυ​χτη χρεοκοπία της χώ​ρας οπό​τε και η αυ​ξα​νό​με​νη εξα​θλί​ω​ση του λα​ού δεν οφεί​λε​ται στους δα​νει​στές όπως λέ​νε οι ψευ​το​α​ρι​στε​ροί και οι φα​σί​στες, ού​τε οφεί​λεται στο με​γά​λο και διε​φθαρ​μέ​νο κρά​τος, όπως  ισχυ​ρί​ζο​νται οι δυ​τι​κό​φι​λοι φι​λε​λεύ​θε​ροι. Η ακή​ρυ​χτη χρεοκοπία της χώ​ρας οφεί​λε​ται στο πα​ρα​τε​τα​μέ​νο σα​μποτάζ που γί​νε​ται επί 30 χρό​νια στη βιο​μη​χα​νι​κή ανά​πτυ​ξη, στην επι​στη​μο​νι​κή έρευ​να και στη σύγ​χρονη αγρο​τι​κή πα​ρα​γω​γή. Αυ​τό το σα​μποτάζ το έκα​ναν «α​πό τα πά​νω» συ​γκε​κρι​μέ​νες ηγε​τι​κές κλί​κες στο ΠΑ​ΣΟΚ και στη Ν.Δ. με προ​ε​ξέ​χου​σες εκεί​νες του Α. Πα​παν​δρέου, του Ση​μί​τη, του Κα​ρα​μαν​λή του Β΄ και τώ​ρα του Γ. Πα​παν​δρέ​ου. Με ακό​μα με​γα​λύ​τε​ρη μα​νί​α έκα​ναν και κά​νουν αυ​τό το σα​μπο​τάζ «α​πό τα κά​τω» οι ηγε​σί​ες του ψευ​τοΚ​ΚΕ και του Συ​να​σπι​σμού στο όνο​μα τά​χα του κα​θα​ρού πε​ρι​βάλ​λο​ντος, των δα​σών, των αρχαιο​τή​των και της δή​θεν αντιερ​γο​δο​τι​κής πά​λης. Αργό​τε​ρα προ​στέ​θη​καν στους σα​μπο​τα​ρι​στές με πιο «δια​κρι​τι​κό» τρό​πο οι Σα​μα​ράς και Κα​ρα​τζα​φέ​ρης. Αυ​τό το έγκλη​μα οι σα​μπο​τα​ρι​στές το κρύ​ψα​νε από τον λα​ό συ​ντη​ρώ​ντας επί δε​κα​ε​τίες με φτη​νά ευ​ρω​πα​ϊ​κά δα​νει​κά την κατα​νά​λω​σή του, ιδιαί​τε​ρα εκεί​νη της κρα​τι​κής υπαλ​λη​λί​ας που ένα πε​λώ​ριο μέ​ρος της το κα​τευ​θύ​να​νε στο ρε​μα​λί​κι και ένα μι​κρότε​ρο στη δια​φθο​ρά. Ακό​μα με τα δα​νει​κά αυ​τοί θρέ​ψα​νε και μια σει​ρά ολι​γαρ​χι​κές με​γα​λο​βδέλ​λες αλλά και εκα​το​ντά​δες χι​λιά​δες κρα​τι​κά και ιδιω​τι​κά λα​μό​για. Αυ​τό το όργιο πα​ρα​γω​γι​κής κα​τα​στρο​φής και κα​τα​να​λωτι​κής σπα​τά​λης οι σα​μπο​τα​ρι​στές το αντιρ​ρό​πι​ζαν κά​πως με τη μαύ​ρη με​τα​να​στευ​τι​κή εργα​σί​α. Έτσι πέ​τυ​χαν να γι​γα​ντώ​σουν εκτός από το κρα​τι​κό έλλειμ​μα και τον εθνο​ρα​τσι​σμό, δη​λα​δή το να​ζι​σμό.

Οι 5κομ​μα​τι​κοί σα​μπο​τα​ρι​στές τα έκα​ναν αυ​τά για να εξα​φα​νί​σουν στα​δια​κά τις επι​χει​ρή​σεις που ήταν στα χέ​ρια του ντό​πιου και του δυ​τι​κού κε​φά​λαιου και να δυ​να​μώ​σουν εκεί​νες του ανα​το​λι​κού κε​φά​λαιου, ρώ​σι​κου και κι​νέ​ζι​κου.  Έτσι προ​στα​τέ​ψα​νε και γι​γα​ντώ​σα​νε με σκανδα​λώ​δεις συμ​βά​σεις τους  ολι​γάρ​χες Μπό​μπο​λα, Κόκ​κα​λη, Γερ​μα​νό, Βγε​νό​που​λο, Μυ​τι​λη​ναί​ο και δώσα​νε στρα​τη​γι​κούς το​μείς της οι​κο​νο​μί​ας στα κρα​τι​κά μο​νο​πώ​λια της Ρω​σί​ας και της Κί​νας (Γκάζ​προμ, Κό​σκο). Ακό​μα και τώρα μέ​σα στη χρεο​κο​πί​α και την ώρα που ο λα​ός στε​νά​ζει κά​τω από πρω​το​φα​νή ανερ​γί​α, αυ​τοί αντί να στα​μα​τή​σουν το σαμπο​τάζ το συ​νε​χί​ζουν με με​γα​λύ​τερη ορμή! Έτσι οι Πα​παν​δρέ​ου-Μπιρ​μπί​λη αλλά και ο Χρυ​σο​χο​ΐ​δης  μπλο​κά​ρουν επεν​δύ​σεις δε​κά​δων δις Ευ​ρώ με την έγκρι​ση όλης της αντι​πο​λί​τευ​σης. Χα​ρακτη​ρι​στι​κά εμπο​δί​ζουν την αξιο​ποί​η​ση του ντόπιου λι​γνί​τη, σα​μπο​τά​ρουν τις επεν​δύ​σεις στην ανα​νε​ώ​σι​μη ενέρ​γεια, εμπο​δί​ζουν τις γε​ω​τρή​σεις στο λι​βυ​κό όπου υπάρ​χουν πε​λώ​ρια κοι​τά​σμα​τα φυ​σι​κού αε​ρί​ου, ώστε να παίρ​νου​με το ακριβό ρώ​σι​κο αέ​ριο, εμπο​δί​ζουν τις κα​ναδι​κές και αυ​στρα​λια​νές επεν​δύ​σεις πε​ρί​που 2 δις  στον πα​νά​κρι​βο σή​με​ρα χρυ​σό (Χαλ​κι​δι​κή, Θρά​κη), ακυ​ρώ​νουν με το ΣτΕ τε​ρά​στιες του​ριστι​κές επεν​δύ​σεις (ιδιαί​τε​ρα στην Κρή​τη και στην Ηλεί​α) ενώ μα​ταί​ω​σαν τη στρα​τη​γι​κό​τε​ρη αγρο​τι​κή επέν​δυ​ση που εί​ναι η εκτρο​πή του Αχε​λώ​ου. Όλα αυ​τά με πρω​το​πό​ρους τους ανθρώ​πους του ΣΥ​ΡΙ​ΖΑ. Η πιο βα​σι​κή μέ​θοδος σα​μπο​τάζ που χρη​σι​μο​ποιεί ο Πα​παν​δρέ​ου σή​με​ρα εί​ναι να εφαρ​μό​ζει πι​στά τα πιο επα​χθή και αντια​να​πτυ​ξια​κά μέ​τρα του μνη​μό​νιου των δα​νει​στών, δη​λα​δή την υπερ​φο​ρο​λό​γη​ση και την ανα​γκα​στι​κή υπο​κα​τα​νά​λω​ση του πλη​θυ​σμού και κα​νέ​να από τα θε​τι​κά του, όπως το ξεμπλο​κά​ρι​σμα των επεν​δύ​σε​ων, την απε​λευ​θέ​ρωση των κλει​στών επαγ​γελ​μά​των και το χτύ​πη​μα της φο​ρο​δια​φυ​γής. 

Για να μπο​ρούν να πα​ρα​δώ​σουν πάμ​φθη​να τον πα​ρα​γω​γι​κό πλού​το της χώ​ρας στη Ρω​σί​α και στην Κί​να και για να κρύ​ψουν τις συ​ντρι​πτι​κές ευ​θύ​νες τους για τη χρε​ω​κο​πί​α οι ρω​σό​δου​λοι ηγέ​τες των 5 κοι​νο​βου​λευ​τι​κών κομ​μά​των, ιδιαί​τε​ρα οι ψευ​το​α​ρι​στε​ροί, λέ​νε στον κα​τα​πο​νη​μέ​νο λα​ό ότι για τη χρε​οκο​πί​α της χώ​ρας φταί​ει πά​νω απ όλα το μνη​μό​νιο δη​λαδή οι ευ​ρω​παί​οι δα​νει​στές και όχι οι εσω​τε​ρι​κές δυ​νά​μεις, δηλα​δή αυ​τοί οι ίδιοι που δημιούρ​γη​σαν το χρέ​ος! Άλλω​στε το ποιος φταί​ει για τη χρε​ο​κο​πί​α το δεί​χνει και το ποιος κύ​ρια επω​φε​λεί​ται από αυτήν. Αυ​τός που επω​φε​λεί​ται εί​ναι αυ​τός που αγο​ρά​ζει τώ​ρα που όλοι που​λά​νε. Και εί​ναι η Ρω​σί​α και η Κί​να που ξέρο​ντας ότι η πο​λι​τι​κή εξου​σί​α εί​ναι φι​λι​κή προς αυ​τές αγο​ρά​ζουν τώ​ρα ιδιαί​τε​ρα του​ρι​στι​κή γη. Επί​σης εί​ναι η Ρω​σί​α που αγό​ρα​σε ου​σια​στι​κά τζά​μπα το με​γα​λύτε​ρο πα​κέ​το με​το​χών (6%) της Πειραιώς και η Κί​να που εξα​σφά​λι​σε το μο​νοπώ​λιο στις ανε​μο​γεν​νή​τριες. Εκτι​μού​με ότι σε αυ​τούς θα δο​θεί και η με​ρί​δα του λέ​οντος στις ιδιω​τι​κο​ποι​ή​σεις των ΔΕ​ΚΟ.

Δη​λα​δή ενώ οι σα​μπο​τα​ρι​στές κα​τη​γο​ρούν τους δυ​τι​κό​φι​λους πο​λι​τι​κούς σαν προ​δό​τες πρά​κτο​ρες της ΕΕ και του ΔΝΤ εί​ναι οι ίδιοι που λει​τουργούν σαν δο​σί​λο​γοι των ρω​σο​κι​νέζων. Δεν εί​ναι τυ​χαί​ο που σε  αυ​τή την προ​δο​σί​α συ​μπρω​τα​γω​νι​στούν οι κλασ​σι​κοί φα​σί​στες, που εί​ναι πο​λι​τι​κοί από​γο​νοι των συ​νεργα​τών των αγγλο​α​με​ρι​κά​νων και των χι​τλε​ρι​κών ιμπε​ρια​λι​στών, και οι ψευ​το​α​ρι​στε​ροί ηγέ​τες του ΣΥΝ και του ψευ​τοΚ​ΚΕ, που εί​ναι πο​λι​τι​κά παι​διά των συ​νερ​γα​τών των ρώ​σων ψευ​το​κομ​μου​νι​στών φα​σι​στών οι οποί​οι διέ​λυ​σαν το πραγ​μα​τι​κό ΚΚΕ και δο​λο​φό​νη​σαν στα 1973 τον ηρω​ι​κό ηγέ​τη του Ν. Ζα​χα​ριά​δη.  Οι πα​ρα​πά​νω θέ​λουν τώ​ρα να πά​ρουν την εξου​σί​α στην Ελλά​δα χτυ​πώ​ντας την αστι​κή δη​μο​κρα​τί​α από τα δε​ξιά, δη​λα​δή με πρα​ξι​κο​πη​μα​τι​κή αντι​κοι​νο​βου​λευ​τι​κή  βί​α. Για να ασκή​σουν αυ​τή τη βί​α επι​κα​λού​νται, και εν μέ​ρει χρη​σι​μο​ποιούν τε​λευ​ταί​α το κί​νη​μα των «α​γα​να​κτι​σμέ​νων» πα​ρά τις ειρη​νι​κές δια​θέ​σεις της βά​σης του. Αυ​τό το κί​νη​μα το κα​θο​δή​γη​σαν στα κρυφά από την αρχή ψευ​το​α​ρι​στε​ροί και εθνο​φασί​στες, βα​σι​κά ο δό​λιος και πο​λυ​πρό​σω​πος ΣΥΡΙ​ΖΑ που έλεγ​ξε από την αρχή τις συ​νελεύ​σεις στο Σύ​νταγ​μα και επέ​βα​λε τη θέ​ση του ότι κύ​ριος υπαί​τιος της πεί​νας και της κρί​σης εί​ναι οι δα​νει​στές, βα​σι​κά η ΕΕ. Ταυ​τό​χρο​να, έσβη​σε κά​θε κα​ταγγε​λί​α στη διε​φθαρ​μέ​νη γρα​φειο​κρα​τί​α, στους φο​ρο​φυ​γά​δες, στους κρα​τι​κούς με​γα​λο-εργο​λά​βους και στους εχθρούς της ανά​πτυ​ξης, δη​λα​δή εμπό​δι​σε κάθε πά​λη των «α​γα​να​κτι​σμέ​νων» ενά​ντια στο βα​θύ εσω​τε​ρι​κό κα​θε​στώς. Εί​ναι λοι​πόν φυ​σι​κό  που αυ​τό με όλα τα ΜΜΕ του κα​λεί διαρ​κώς το λα​ό να συμ​με​τέ​χει σε αυ​τό το υπο​τί​θε​ται ανα​τρε​πτι​κό κί​νη​μα! Στό​χος του κα​θε​στώ​τος δεν εί​ναι να ανα​κου​φί​σει  τους αγα​να​κτι​σμέ​νους πο​λί​τες που υπο​φέ​ρουν αλλά να τους χρη​σι​μο​ποι​ή​σει στο πο​λι​τι​κό δι​πλω​μα​τι​κό παι​χνί​δι των Πα​παν​δρέ​ου-Σα​μα​ρά. Αυ​τοί θέ​λουν με την απει​λή της χρε​ο​κο​πί​ας και την απει​λή της μη ψή​φι​σης του μνημονίου να υπο​χρε​ώ​σουν την πο​λι​τι​κά δια​σπα​σμέ​νη ΕΕ να εκδώ​σει τα ευρω-ομό​λο​γα. Αυ​τά τα θέλουν οι συ​ναλ​λαγ​μα​τι​κά πλε​ο​να​σμα​τι​κές Κί​να και Ρω​σί​α για να εξαρ​τή​σουν οι​κο​νο​μι​κά την ΕΕ και να την εκβιά​ζουν πο​λι​τι​κά.

Εργα​ζό​με​νοι και Άνερ​γοι: Σας κα​λούμε σε πραγ​μα​τι​κό με​τω​πι​κό εθνο-ανε​ξαρ​τη​σια​κό και δη​μο​κρα​τι​κό αγώ​να για να ξε​μπλο​κα​ρι​στούν οι πα​ρα​γω​γι​κές επεν​δύ​σεις, για να δια​σω​θεί όση πα​ρα​γω​γι​κή βά​ση έχει επι​ζή​σει, για να υπάρ​ξει πολι​τι​κή και συν​δι​κα​λι​στι​κή αντί​στα​ση στους κά​θε λο​γής εργο​δό​τες που αξιο​ποιούν την εφιαλ​τι​κή ανερ​γί​α και το κά​θε μνη​μό​νιο για να με​τα​τρέ​ψουν τους εργαζό​με​νους σε δού​λους. Σας κα​λού​με πά​νω από όλα σε δη​μο​κρα​τι​κή και πα​τριω​τι​κή ενό​τη​τα ενά​ντια στους φαιο​κόκ​κι​νους κύ​κλους της βί​ας και της ανω​μα​λί​ας.
Αθήνα, 12/06/2011
Αφίσα της ΟΑΚΚΕ της 30-8-2011

38 χρόνια από τη δολοφονία του ήρωα Νίκου Ζαχαριάδη γενικού γραμματέα του ΚΚΕ 

Να αρνηθούμε τους δολοφόνους του για να χτίσουμε το νέο κομμουνιστικό κόμμα στα χνάρια του παλιού




 Την 1η Αυγούστου κλείνουν 38 χρόνια από την δολοφονία του γραμματέα του ΚΚΕ, Ν. Ζαχαριάδη από το ρώσικο σοσιαλιμπεριαλισμό και τους λακέδες του, τους πολιτικούς πρόγονους του ψευτοΚΚΕ και του ΣΥΝ. 

Η δολοφονία του ήρωα της ελληνικής προλεταριακής επανάστασης ήταν μια κίνηση υποχρεωτική για το ρώσικο σοσιαλιμπεριαλισμό και για τα σχέδια της ηγεμονίας του στην Ελλάδα. Αν με την επικείμενη πτώση της κλονιζόμενης τότε χούντας ο Ζαχαριάδης κατέβαινε στην Ελλάδα, θα έδινε ένα τεράστιο χτύπημα από το οποίο δεν θα συνερχόταν ποτέ το κάλπικο ΚΚΕ, το βασικό πολιτικό πρακτορείο της Ρωσίας στη Ελλάδα. Ποιος θα ακολουθούσε το μικρό τότε κόμμα του Φλωράκη, του Τσολάκη, του Καλούδη και Σία όταν θα υπήρχε ζωντανός ο θρύλος, ο Ζαχαριάδης, με την τεράστια ακτινοβολία, το κύρος, τη βαθύτατη μαρξιστική του καταρτιση και το κοφτερό πολιτικό μυαλό του. Ποιος θα τολμούσε να σταθεί απέναντί του και να απαντήσει στα ερωτήματα που θα έβαζαν οι μάζες της κομμουνιστικής και δημοκρατικής αριστεράς. Ποιος, το κυριότερο εκτός από αυτόν θα μπορούσε να κοιτάξει στα μάτια τη μεγάλη μάζα των μαχητών του ΔΣΕ που θα κατέβαιναν μαζί του. Όλα τότε θα ήταν διαφορετικά. Τα στρατηγικά σχέδια του ρώσικου σοσιαλιμπεριαλισμού για την Ελλάδα θα είχαν κυριολεκτικά τιναχτεί στον αέρα. 

 

Ο Ζαχαριάδης αρχικά εμποδίστηκε με φασιστική βία να συμμετέχει στην πολιτική ζωή του κόμματός του του ΚΚΕ και στη συνέχεια το ίδιο το κόμμα του διαλύθηκε με φασιστικές διώξεις των συνεπέστερων επαναστατικών στοιχείων του, που ήταν πρόσφυγες στην ΕΣΣΔ μαχητές του ΔΣΕ. Αυτά έγιναν με τις πιο ύπουλες, πρωτοφανείς, παράνομες και πραξικοπηματικές διαδικασίες που μόνο έμπειροι προδότες διεθνούς επιπέδου μπορούσαν να οργανώσουν. Τέτοιοι ήταν οι σφετεριστές της ηγεσίας του λενινιστικού και σταλινικού ως τότε ΚΚΣΕ, οι προδότες του ρώσικου και του παγκόσμιου προλεταριάτου Σουσλόφ και Χρουστσόφ. Στη συνέχεια αυτοί χρησιμοποίησαν κάποια σιχαμερά τσιράκια τους μέσα στο ως τότε επαναστατικό ζαχαριαδικό ΚΚΕ τους Κολιγιάννη, Παρτσαλίδη κλπ για να φτιάξουν ένα άλλο ΚΚΕ, ένα ομοίωμα του πραγματικού ΚΚΕ και έτσι να εξαπατήσουν τους έλληνες κομμουνιστές. Αργότερα ηγέτες αυτού του ψεύτικου ΚΚΕ έγιναν άλλοι προδότες και τσιράκια των σοβιετικών ψευτοκομμουνιστών όπως ο Φλωράκης και μετά από αυτόν η Παπαρήγα. Ο Ν. Ζαχαριάδης έγινε αιχμάλωτος στη Ρωσία των σοβιετικών και στάλθηκε σε εξορία στην πόλη Μποροβίτσι από το 1956 ως το 1962. Εκεί είχε κάποιο δικαίωμα επικοινωνίας με τον έξω κόσμο και το αξιοποίησε για να ζητήσει και από τη ρώσικη και την ελληνική κυβέρνηση να γυρίσει στην Ελλάδα και να δικαστεί. Η κυβέρνηση Καραμανλή και οι έλληνες ψευτοκομμουνιστές το αρνήθηκαν. Το δε ΚΚΣΕ θύμωσε και φοβήθηκε τόσο πολύ ώστε έστειλε τον Ν. Ζαχαριάδη σε μια απάνθρωπη εξορία στους πάγους της Σιβηρίας, στο Σουργκούτ και τον κράτησαν εκεί σε απομόνωση και φρουρούμενο διαρκώς από τις δυνάμεις ασφαλείας με προβολείς έξω από την κάμαρά του ώστε ποτέ να μην αποδράσει και σε κανέναν έμπειστο σύντροφό του ή δημοσιογράφο να μη μιλήσει. Εκεί τον κράτησαν επί 11 ολόκληρα χρόνια ώσπου τον κρέμασαν στα 1973 στο δωμάτιο του 3 μιση μήνες πριν το Πολυτεχνείο. Αρχικά οι αρχές είπαν επίσημα ότι πέθανε από καρδιά. Μετά από 17 χρόνια μίλησαν κάποιοι ρώσοι μάρτυρες που είπαν για την κρεμάλα και μετά άλλαξε η επίσημη εκδοχή και έγινε ότι ο Ζαχαριάδης κρεμάστηκε μόνος του. Δηλαδή λένε ότι ένας τέτοιος ήρωας αφού άντεξε στο μαρτύριο της μοναξιάς επί 11 χρόνια κατά σύμπτωση αυτοκτόνησε λίγο μετά την εξέγερση της Νομικής κατά της Χούντας και 3 μιση μήνες πριν από το Πολυτεχνείο. Αυτό λέει και τώρα το ψευτοΚΚΕ που τώρα παριστάνει ότι τιμά και αποκαθιστά το Ζαχαριάδη. Οι ψεύτικοι αυτοί φίλοι η καλύτερα οι ηθικοί συναυτουργοί της δολοφονίας πάνε τώρα στα μνημόσυνα του Ζαχαριάδη. Όμως τους προδίνει το ότι «ξέχασαν» να πάνε στην κηδεία του το 1973 και ποτέ ως τώρα ούτε τώρα δεν ζητάνε από τη ρώσικη κυβέρνηση να ανοίξουν τα αρχεία του ΚΚΣΕ και της Καγκεμπε και να φέρουν στο φως τι λένε γι αυτήν την εξορία, την φυλάκιστη την απομόνωση, το θάνατο του αρχηγού ενός ελληνικού πολιτικού κόμματος του πιο ένδοξου και ηρωικού από κάθε άλλο στη χώρα τους. Αυτό το απαιτούμε εμείς οι έλληνες κομμουνιστές και δεν θα αργήσει πολύ η στιγμή που θα το απαιτεί όλη η Ελλάδα.

Γιατί δεν πρόκειται μόνο για το θάνατο του Ζαχαριάδη. Είναι η εξόντωση του πιο φωτεινού κόμματος αυτής της χώρας και ακόμα περισσότερο είναι η περίπτωση όπου αυτοί που σκότωσαν αυτό το κόμμα ντύθηκαν τη φορεσιά του σκοτωμένου που αντί για φως σκορπάει το απόλυτο σκοτάδι και μετατρέπει σε δηλητήριο κάθε θρεπτικό χυμό αυτού του κόμματος και διαστρέφει οποια καλή ψυχή το πλησιάζει. Τον Ζαχαριάδη τον φυλάκισαν και τον σκότωσαν για να διαλύσουν αρχικά το αληθινό ΚΚΕ με τα πογκρόμ εναντίον των καλύτερων μελών και στελεχών του, με τις φυλακές και τις εξορίες στην παγωμένη Σιβηρία, με τη στέρηση της δουλειάς και των όρων επιβίωσης τους, με την συναλλαγή τη διαφθορά και την αφαίρεση και των πιο στοιχειωδών ανθρωπίνων δικαιωμάτων τους. Έφερναν αυτά τα τέρατα στο σημείο περήφανους μαχητές και στελέχη του ΔΣΕ να τους ζητούν την οποιαδήποτε δουλειά για να ταΐσουν τα πεινασμένα τους παιδιά.

Το επαναστατικό ΚΚΕ ήταν το έμπειρο και δοκιμασμένο κόμμα του αντιφασιστικού αγώνα και της προλεταριακής επανάστασης, το μοναδικό κόμμα στον κόσμο ακόμα και πριν το ΚΚ Κίνας που με τον ηγέτη του τον Ν. Ζαχαριάδη αντιστάθηκε στο χρουτσωφικό αντισταλινικό πραξικόπημα του 1956 και γι’ αυτό δεν ήταν εύκολο να το ελέγξουν οι σοσιαλιμπεριαλιστές και τα τσιράκια τους. Δεν ήταν εύκολο να τσακίσουν την επαναστατικότητα, την μαρξιστική-λενινιστική του ιδεολογία τις αρχές του, την πολιτική και την κομματικότητά του, που καταχτήθηκαν στους ηρωικούς ταξικούς αγώνες ως τα 1940 μετά στον μεγάλο αντιφασιστικό ένοπλο αγώνα 1940-44 και στη συνέχεια στην ένοπλη επαναστατική πάλη για την εθνική ανεξαρτησία και την λαϊκή δημοκρατία ανάμεσα στα 1945-1949. Αυτό το κόμμα δεν μπόρεσε ποτέ ο σοσιαλιμπεριαλισμός να το μετατρέψει ειρηνικά σε ένα κόμμα σοσιαλφασιστικό, πραχτορείο της ρώσικης υπερδύναμης ή ακόμα να μετατρέψει σε ένα αστικό σοσιαλδημοκρατικό κόμμα ευρωκομμουνιστικού τύπου και να το στρέψει με οποιονδήποτε τρόπο ενάντια στην επανάσταση στην εργατική τάξη και στο λαό. Γι’ αυτό και το σκότωσαν, το δολοφόνησαν το διέλυσαν πρακτικά διαγράφοντας την πλειοψηφία των μελών του, αφού δεν μπόρεσαν να το ελέγξουν. Το σοσιαλφασιστικό πρακτορείο που κατασκεύασαν στη θέση του, που φέρνει μέχρι σήμερα το όνομα του επαναστατικού ΚΚΕ, είναι η πλήρης άρνησή του. Αυτό είναι το κόμμα της άρνησης της επανάστασης, της άρνησης της εργατικής τάξης και της άρνησης του λαού. 

Το ψευτοΚΚΕ είναι το κόμμα που ταυτίζεται σήμερα στρατηγικά με τους κλασικούς φασίστες στην κοινή αντιδυτική και φιλορώσικη γραμμή και συγκροτεί μ’αυτούς στην πράξη το φαιοκόκκινο μέτωπο. Αυτό η στρατηγική συνεργασία σηματοδοτήθηκε στην οικουμενική 89 όταν το ψευτοΚΚΕ μαζί με το ΠΑΣΟΚ του Α. Παπανδρέου και τη ΝΔ του Καραμανλή έκαψαν στις υψικαμίνους τους φακέλους της ασφάλειας για να εξαφανίσουν τις ιστορικές ευθύνες του φασισμού αλλά και τις προδοσίες των ψευτοαριστερών. Αυτό το τρομακτικό έγκλημα ενάντια στην ιστορία του λαού και της χώρας την έκανε το ψευτοΚΚΕ για να μπορεί να ενωθεί για πάντα με τους παλιούς φαιούς φασίστες για να φέρουν από κοινού μια μέρα τη νεοτσαρική δικτατορία στην Ελλάδα. Έτσι οι δολοφόνοι του ΚΚΕ εξαφάνισαν τις αποδείξεις κάθε προδοσίας και κάλυψαν κάθε προδότη εθνικό ή ταξικό. 

Για τον ίδιο λόγο ο φάκελος Ζαχαριάδη φυλάσσεται από τη Ρωσία, σαν μυστικό υψίστης κρατικής ασφάλειας. Οι διώξεις και η εξόντωση του δεν πρέπει ποτε να σκιάσουν τι ελληνορωσικές σχέσεις ή μάλλον να αποκαλύψουν τις σχέσεις υποτέλειας της Ελλάδας αλλά και του ψευτοΚΚΕ προς τη Ρωσία. Το ψευτοΚΚΕ δημοσίευσε την ιστορία του ΚΚΕ τόμος Β όπου εκτός που αναγνωρίζει την αυτοκτονία σαν αιτία θανάτου του Ζαχαριάδη και για τις συνθήκες της τάχατες αυτοκτονίας δηλώνει ότι ο τόμος δεν φτάνει χρονολογικά σε αυτήν! Οι καγκεμπίτες «αυτοκτόνησαν» τον Ζαχαριάδη ρίχνοντας στον τάφο του και μια σειρά από πλαστογραφήματα που τα εμφανίζουν σαν γράμματά του εδώ και χρόνια για να τον συκοφαντήσουν.Έτσι κατασκευάζουν στη θέση ενός γίγαντα έναν “μικρό Ζαχαριάδη» που τον δέρνουν οι τύψεις και οι συναισθηματισμοί με τους διώκτες και δήμιούς του, που εκθειάζει τα κόμματα που τον βασάνιζαν όπως το ΚΚΣΕ και το ψευτοΚΚΕ, και στα οποία εκθειάζει αυτό το θλιβερό τσιράκι των σοβιετικών και αγαπημένη φιγούρα της ελληνικής αντίδρασης Χαρ. Φλωράκη σαν: «άξιο κουκουέ, με στέρεο κομματικό έρμα, δοκιμασμένο, με κατάρτιση και μυαλό που θα του επιτρέψουν, αφτό το πιστέβω, να τα βγάλει πέρα». Αν τάλεγε αυτά ο Ζαχαριάδης έστω και για ένα δευτερόλπετο δεν θα τον είχαν στον πάγο αλλά θα έκανε τις βόλτες τους στην Μόσχα και μετά στην Αθήνα. 

Πρέπει να δούμε τι σημαίνει το ότι ο Ζαχαριάδης παρουσιάστηκε το 1962 στην ελληνική πρεσβεία στη Μόσχα για να δικαστεί στην Ελλάδα. Με αυτή του και μόνο την κίνηση ο Ζαχαριάδης έδειξε στην πράξη, για άλλη μια φορά, ότι δεν αναγνώριζε το ρώσικο κράτος και το ΚΚΣΕ σαν τον φυσικό δικαστή του ούτε βέβαια σαν συντρόφους του κομμουνιστές, και ζήτησε ως έλληνας πολίτης και ως κομμουνιστής να δικαστεί από την ελληνική δικαιοσύνη. Να απολογηθεί στην εργατική του τάξη και στο λαό του σε αντίθεση με τους δολοφόνους που απολογούνται στο Κρεμλίνο. Μια τέτοια δίκη θα ήταν καταστροφική και για το ψευτοΚΚΕ και για τους αντικομμουνιστές και τους φασίστες. Η σύμπτωση αυτή φασισμού και σοσιαλφασισμού για την από κοινού αντιμετώπιση του γενικού γραμματέα του ΚΚΕ είναι και η πρώτη χαρακτηριστική πράξη συγκρότησης του φαιοκόκκινου μετώπου. Από εκεί και πέρα μόνο η παραμονή του Ζαχαριάδη στον πάγο που σημαίνει την άρνησή του να κάνει οποιαδήποτε θετική τοποθέτηση στον τύπο για το ΚΚΣΕ και το ψευτοΚΚΕ δείχνει πόσο βαθιά τους καταφρονούσε και τους μισούσε πολιτικά. Αυτή η στάση και μόνο αυτή μιλάει από μόνη της όσο 100 τόμοι καταγγελιών. 

Επειδή στη βασανιστική απομόνωση του Σουργκούτ ο Ζαχαριάδης αφήνει νέες υποθήκες στο παγκόσμιο και ελληνικό επαναστατικό κίνημα με την πλήρη απόρριψη κάθε πρότασης αναγνώρισης του σοσιαλιμπεριαλισμού και του ψευτοΚΚΕ αυτοί με τις δήθεν επιστολές του κατασκευάσανε τότε έναν φανταστικό Ζαχαριάδη ομοϊδεάτη τους. 

Αυτή τη συκοφαντική αντιστροφή του Ζαχαριάδη τη συνεχίζουν σήμερα και μάλιστα την δυναμώνουν με την «αποκατάσταση» του. Το ψευτοΚΚΕ, αλλά και ο ΣΥΡΙΖΑ και σε ένα βαθμό όλο το φαιοκόκκινο καθεστώς ολοκληρώνει τώρα τον πλαστό Ζαχαριάδη και τον κάνει πολιτικό πρόγονο του ρωσοκινέζικου άξονα, με τον οποίο θα συμφωνούσε ο κάθε σημερινός ακροδεξιός. Η καθεστωτική αυτή «αποκατάσταση» επικυρώνει όλες τις χαλκευμένες επί χρόνια κατηγορίες εναντίον του Ν. Ζαχαριάδη. Να τι λέει απόσπασμα από το κείμενο του Β τόμου. «Στα πρωτοπόρα στοιχεία της σκέψης και των επιλογών του Ζαχαριάδη περιλαμβάνεται και η άποψη του για το ρόλο του εγγλέζικου ιμπεριαλισμού, τον οποίο θεωρούσε πιο ισχυρό και άρα πιο επικίνδυνο από τον γερμανικό, ακόμα και τότε που βρισκόταν στο Νταχάου. Ανάλογα πρωτοπόρα επαναστατική ήταν η θέση του για την ανάγκη οργάνωσης των Γερμανών και Αυστριακών κομμουνιστών σε επαναστατική κατεύθυνση. Ο Ν. Ζαχαριάδης παρέμεινε αφοσιωμένος στη σοσιαλιστική οικοδόμηση στην ΕΣΣΔ και στον προλεταριακό διεθνισμό. Η σύγκρουσή του με το ΚΚΣΕ δεν ταυτιζόταν με την πολεμική του ΚΚ Κίνας. Είναι χαρακτηριστική η τοποθέτηση του Ν. Ζαχαριάδη σε γράμμα του προς την Κομματική Οργάνωση (μ.λ.) στην Τασκένδη, με τίτλο «Σκέψεις και προτάσεις για μια κουκουέδικη γραμμή στην Ελλάδα», στις 23 Μαΐου 1967». Σημ. δικιά μας αν είναι δυνατό να υπήρξε αυθεντικό ανοιχτό «γράμμα από το Σοργκούτ». Αν ήταν έτσι τότε γιατί δεν τον αφήσανε να πάει να τα πει ό ίδιος;

Το κατάπτυστο αυτό κείμενο του ψευτοΚΚΕ παρουσιάζει τον Ζαχαριάδη που έγραψε το 1940 το περίφημο πρωτοπόρο γράμμα του για την παλλαϊκή και πανεθνική συστράτευση ενάντια στον ιταλικό φασισμό σε συμμαχία με την αγγλόφιλη κυβέρνηση Μεταξά, ως πρόδρομο της γραμμής της από θέση αρχής καταστροφής κατά προτεραιότητα της καπιταλιστικής Δύσης που την προωθεί σήμερα ο ρωσοκινέζικος άξονας. Αν είναι δυνατό αυτός ο Ζαχαριάδης να ήταν ένας κοινός φιλοχιτλερικός αφού δεν έβλεπε σαν αιχμάλωτος μέσα στο Νταχάου τον χιτλερικό ναζισμό σαν τον κύριο εχθρό της ανθρωπότητας αλλά τον εγγλέζικο ιμπεριαλισμό! Στο ίδιο απόσπασμα αναφέρεται η πλαστή επιστολή του Ζαχαριάδη για την καταδίκη του μαοισμού, του ΚΚ Κίνας και η χωρίς όρους αναγνώριση των διωκτών του του ΚΚΣΕ όταν οι πιστότεροι Ζαχαριαδικοί είχαν προσχωρήσει στον μαοισμό και γι’ αυτό τους επιβλήθηκε και η μεγαλύτερη τιμωρία, η εξορία στην Σιβηρία. Ο ίδιος ο Ζαχαριάδης είχε συγκρουστεί με την ηγεσία του ΚΚΣΕ και ψευτοΚΚΕ από τις ίδιες ιδεολογικές βάσεις με τις οποίες αργότερα συγκρούστηκε και το ΚΚΚίνας. Αντιμαοικός Ζαχαριάδης, όπως τον παρουσιάζει η KGB, σημαίνει φιλο- χρουτσωφικός Ζαχαριάδης!. Αν ο Ζαχαριάδης ήταν πράγματι εναντίον του Μάο στα 1967 δηλαδή πάνω στην μάξιμουμ σύγκρουση ΚΚΣΕ-ΚΚΚίνας όπου ο Σουσλοφ κι ο Μπρέζνιεφ κρίνανε πάνω σε αυτην την αντίθεση τους εχθρούς και τους φίλους τους, τότε ο Ζαχαριάδης θα ήταν οπωσδήποτε γραμματέας του ΚΚΕ και ψηλό στέλεχος της ρώσικης νομενκλατούρας, γιατί τέτοιοι θρυλικοί κομμουνιστές επαναστάτες δεν ήταν πολλοί στον κόσμο και το που θα έριχνε το βάρος του ο Ζαχαριάδης ήταν πελώριας προπαγανδιστικής σημασίας.

Ο Ζαχαριάδης δεν είχε να υπηρετήσει αφεντικά. Ήταν ο άνθρωπος που έδειχνε ο Στάλιν σαν το πρόσωπο που μπορούσε να ανάψει τον επαναστατικό πόλεμο στην Ευρώπη και ήταν και από τους λίγους που έβαζε ανοιχτά και θαραλέα τις διαφωνίες του σε αυτόν ακριβώς γιατί είχε ανεξάρτητη και θαραλέα σκέψη. Ο Ζαχαριάδης ταυτόχρονα πάλευε πάντα για την πιο πλατειά ενότητα του λαού και δεν τον έπιανε από το αυτί να τον πάει όπου αυτός ήθελε. Έκανε δηλαδή ότι έκανε ο Λένιν. Ζύμωνε στο λαό τις θέσεις του αλλά δεν τον έσερνε ποτέ του σε συγκρούσεις πριν αυτός κατανοήσει μέσα από την πείρα του αυτές τις θέσεις. Δηλαδή έκανε το αντίθετο από αυτό που κάνουν τώρα το ψευτοΚΚΕ και ο ΣΥΝ και φτιάνουν πραξικοπηματικές μειοψηφίες που ασκούν βία στο όνομα του λαού και εναντίον της μεγάλης μάζας του λαού που την κατηγορούν ότι είναι υποταγμένη στην αντίδραση. 

Γι αυτό ο Ζαχαριάδης θέλησε να αποφύγει τα σεχταριστικά λάθη που έγιναν από το ΚΚΕ στο Α αντάρτικο και στο Δεκέμβρη. Έτσι μόλις ήρθε από το Νταχάου αντιτάχθηκε στον υπονομευτή του ενιαίου αντιφασιστικού μετώπου, που αργότερα επιχείρησε να διασπάσει και το ΚΚΕ, Άρη Βελουχιώτη και τον διέγραψε. Αυτό ποτέ δεν του το συγχωρούν οι σημερινοί σοσιαλφασίστες που έχουν ίνδαλμά τους το Βελουχιώτη. Δεν είναι τυχαίο ότι ο Ν.Ζ εισηγούνταν στο 7ο συνέδριο του 1945 την ενότητα του λαού, την ειρήνη, τη συνεργασία, την ησυχία, την δημοκρατία και την ανοικοδόμηση της χώρας. Για την αποφυγή του εμφυλίου διατύπωσε τη θεωρία των δύο πόλων, την στήριξη της λαικοδημοκρατικής Ελλάδας προς βορρά στις βαλκανικές χώρες και στη Σ.Ε και στο Αιγαίο και στα νησιά κατοχύρωνε τα αγγλικά συμφέροντα σε ότι αφορούσε τις συγκοινωνίες τους προς την Ανατολική Μεσόγειο. Με την πολιτική αυτή που βέβαια είχε νόημα την εποχή που διατυπωθηκε δηλαδή πριν από τον ψυχρό πόλεμο, το ΚΚΕ πάλευσε για μια λαικοδημοκρατική Ελλάδα που θα στηρίζεται στην Σοβιετική Ένωση και στην Αγγλία αλλά και στη Γαλλία και στις ΗΠΑ, δεν διαφώνησε ποτέ ο Στάλιν και το ΚΚΣΕ.. Αντίθετα με αυτήν την γραμμή διαφώνησαν εκ των υστέρων οι Σουσλόφ- Χρουστσόφ και με αυτήν τον έβγαλαν αντισοβιετικό. Η μεγάλη βρωμιά τους είναι που τον χτύπησαν όπως πάντα κάνουν οι σοσιαλφασίστες σαν δεξιό ενώ ήταν ο Ζαχαριάδης που πάντα και πρώτα απ όλα δίδαξε την πιο ανειρήνευτη πάλη με τον δεξιό οππορτουνισμό που στην άκρη του είναι ο σοσιαλφασισμός και χτύπησε την ταξική ατολμία, την ταλάντευση και τα μισόλογα. Έκανε τα πάντα για να αποφύγει έναν πόλεμο αλλά όταν ο εχθρός τον ξεκινούσε με την δική του ευθύνη ο Ν.Ζ ορμούσε σαν λιοντάρι για τη νίκη με γενναιότητα, σύνεση και ως το τέλος με σεβασμό στις διαθέσεις του λαού και με την εφαρμογή της τακτικής του ενιαίου μετώπου. Τέτοιον πόλεμο αυτοθυσίας, πείσματος, γενναιότητας, μαχητικής διάρκειας δεν ξανάδειξε ποτέ ελληνικός στρατός στην νεοελληνική ιστορία. Οι λαϊκοί μαχητές του ΔΣΕ εμπνεύσανε το Ζαχαριάδη αλλά και αυτός τους ενέπνευσε βαθιά. Γι αυτό τον ακολούθησαν κόντρα στο παντοδύναμο τότε ΚΚΣΕ στο στόμα του λύκου με τέτοιο πάθος και για τόσα χρόνια .

Η ζωή του Ν. Ζαχαριάδη είναι η πιο συμπυκνωμένη εμπειρία της ταξικής πάλης του ελληνικού προλεταριάτου και του λαού. Το αντιφασιστικό μέτωπο που έμπρακτα δίδαξε είναι το εργαλείο για την συγκρότηση του αντισοσιαλιμπεριαλιστικού πατριωτικού και δημοκρατικού μετώπου, για την αντιμετώπιση του πολέμου και της δικτατορίας που προωθούν οι επίγονοι των εχθρών του, τα δύο σοσιαλφασιστικά τέρατα ψευτοΚΚΕ-ΣΥΝ και οι φαιοί ναζιφασίστες. Το πιο μεγάλο του μάθημα είναι αυτό που έδωσε μέσα από την ηρωική υποχρεωτική σιωπή του στο Σοργκούτ. Τι βαθιά πίστη πρέπει να είχε στην επανάσταση και στον μαρξισμό τι ασύλληπτη αισιοδοξία και τι διορατικότητα για να νοιώθει από τότε ότι η σιωπή του αυτή μιλούσε στο μέλλον και ότι κάποτε θα ακουγόταν πολύ δυνατά.

Σε μας που όλο και περισσότερο καταλαβαίνουμε την αξία του Ζαχαριάδη μέσα και από τις δικές μας περιπλανήσεις και εμπειρίες στην ταξική πάλη πέφτει το βαρύ αλλά τιμητικό καθήκον να κάνουμε πράξη το μήνυμά του. Πιστεύουμε ότι αυτό το μήνυμα είναι ουσιαστικά το κάλεσμα για ένα νέο ΚΚΕ που θα είναι η απόλυτη άρνηση και στη θεωρία και στη πράξη των αρνητών του κόμματος στο οποίο αυτός ηγήθηκε και οδήγησε στην ωριμότητα.

Γι αυτό το σκοπό πρέπει να παλέψουμε πιο δραστήρια και πιο αποφασιστικά. Το κομμουνιστικό κόμμα είναι η ψυχή της εργατικής τάξης και αυτή πρέπει να ξαναζήσει σαν τέτοια και για τον εαυτό της αλλά και για να σύρει πίσω της στην απελευθέρωση και στην αναγέννηση όλο το λαό και τη χώρα.
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Αφίσα της ΟΑΚΚΕ της 18-11-2011

ΜΑΣ ΣΚΛΑΒΩΝΟΥΝ ΥΠΟΥΛΑ ΣΤΗ ΡΩΣΙΑ
Ετοιμάζουν απόλυτη εξαθλίωση και δικτατορία
Ε​δώ και δύ​ο χρό​νια αυ​τοί που δια​μορ​φώ​νουν την κοι​νή γνώ​μη στη χώ​ρα μας, προ​σπα​θούν να πε​ρά​σουν στο λα​ό την αντί​λη​ψη ότι τη χρεοκοπία τη με​θο​δεύ​ει  η Γερ​μα​νί​α μέ​σω της ΕΕ για να  να μας υπο​δου​λώ​σει αγο​ρά​ζο​ντας φτη​νά το φυ​σι​κό και ανθρώ​πι​νο πλού​το μας.
Όμως η πρά​ξη λέ​ει άλλα.
Οι μό​νοι που αγο​ρά​ζουν μέ​σα στην κα​τα​στρο​φή πάμ​φθηνα τα πιο νευ​ραλ​γι​κά  κομ​μάτια της χώ​ρας μας εί​ναι οι Ρώ​σοι κρα​τι​κο​ο​λι​γάρ​χες, οι δο​ρυ​φό​ροι τους του Κα​τάρ και οι φί​λοι τους της Κί​νας. Έτσι την ώρα που τα δυ​τι​κά τρα​πε​ζι​κά κε​φά​λαια φεύ​γουν στο εξω​τε​ρι​κό, η Ρω​σί​α και το Κα​τάρ αγό​ρα​σαν σχε​δόν τζά​μπα και «στη ζού​λα» τα με​γα​λύ​τε​ρα πα​κέ​τα με​το​χών της Άλφα, της Eurobank και της Πει​ραιώς. Αυ​τές οι τρεις τρά​πε​ζες μα​ζί με την Εθνι​κή ελέγ​χουν όλες σχε​δόν τις ιδιω​τι​κές επι​χει​ρή​σεις της Ελλά​δας. 
Επί​σης πέ​ρα από το υπ’ αριθ​μ.1 ακί​νη​το της χώ​ρας, το Eλλη​νι​κό, που το έχουν τά​ξει στο Κα​τάρ, εί​ναι  κύρια οι ρώ​σοι και οι κι​νέ​ζοι κρα​τι​κο​ο​λι​γάρ​χες που αγο​ρά​ζουν γη στις ακρι​βό​τε​ρες του​ρι​στι​κές πε​ριο​χές της χώ​ρας Ρό​δο, Κέρ​κυ​ρα, Κρήτη, Χαλ​κι​δι​κή,  Επί​σης αφού για χρό​νια το ελλη​νι​κό δη​μό​σιο απα​γόρευε στους κα​να​δούς ιδιο​κτή​τες να εξο​ρύ​ξουν το χρυ​σό στη Χαλκι​δι​κή, αυ​τός ου​σια​στι​κά πα​ρα​χω​ρή​θη​κε στο Κα​τάρ.
Αλλά κά​ποιος που θέ​λει να υπο​δου​λώ​σει οι​κο​νο​μι​κά μια χώ​ρα επι​χει​ρεί πιο πριν να την εξαρ​τή​σει πο​λι​τι​κο​στρα​τιωτι​κά. Σε αυ​τό το επίπε​δο εί​ναι ακό​μα πιο κυριαρ​χι​κός ο ρό​λος της Ρω​σί​ας. Στις 28 του Οκτώ​βρη στην Αλε​ξανδρού​πο​λη πα​ρέ​λα​σε για πρώ​τη φό​ρα ξέ​νη στρα​τιω​τι​κή δύ​να​μη: ένα άγη​μα του ρώ​σι​κου στόλου. Αυ​τή ήταν η μό​νη πα​ρέ​λα​ση που δεν δια​τα​ρά​χθη​κε την ίδια μέρα ενώ για πρώ​τη φο​ρά στα χρο​νι​κά η κε​ντρι​κή στρα​τιω​τι​κή πα​ρέ​λα​ση δια​κό​πη​κε. Την κύ​ρια ευ​θύ​νη για όλα αυ​τά τα επεισό​δια την εί​χε ο ΣΥΝ. Με​τά 10 μέ​ρες ο αρχη​γός του Τσί​πρας πή​γε στον πρε​σβευ​τή της Ρω​σίας «για να ανα​ζη​τή​σει διευ​ρυμέ​νες και ανα​πτυσ​σό​με​νες σχέ​σεις σε οι​κο​νο​μι​κό, ενερ​γεια​κό, πο​λιτι​κό επί​πε​δο». Επί​σης στη μα​θητι​κή πα​ρέ​λα​ση στην Αρτέ​μι​δα πα​ρέλα​σε και κα​τέ​θε​τε επί​ση​μα στε​φά​νι το να​ζι​στι​κό τάγ​μα της Χρ. Αυ​γής (!) που είναι τό​σο ρω​σό​δου​λη όσο γερ​μα​νό​φι​λοι ήταν οι πρό​γονοι τους ταγ​μα​τα​σφα​λί​τες. Κα​νέ​να κοι​νο​βου​λευ​τι​κό κόμ​μα δεν δια​μαρ​τυ​ρή​θη​κε γι’ αυ​τό. Τρεις μέρες με​τά, με αφορ​μή τη δια​κο​πή των πα​ρε​λάσε​ων, ο Πα​παν​δρέ​ου απο​κε​φά​λι​σε ξαφ​νικά όλη την ανώ​τα​τη ηγε​σί​α των ενό​πλων δυ​νά​με​ων και έβα​λε και​νούρ​για φυ​τευ​τή. Προ​η​γού​με​να ενώ​σεις απο​στρά​των μα​ζί με την οργά​νω​ση του ψευ​τοΚ​ΚΕ στους στρατιω​τι​κούς «Κί​νη​ση για την Εθνι​κή Άμυ​να» έκα​ναν βί​αι​η ει​σβο​λή στο Πε​ντά​γω​νο. Σε ένα άλλο μέ​τω​πο εξου​σί​ας τα τάγ​μα​τα εφόδου του ψευ​τοΚ​ΚΕ σε συνεργασία με την αστυ​νο​μί​α ανέ​λα​βαν να ξυ​λο​κο​πή​σουν τους αναρ​χι​κούς και να αστυ​νο​μεύ​ουν το Σύ​νταγ​μα και τη Βου​λή.
Με βί​α, προ​βο​κά​τσιες και ρα​διουρ​γί​ες προ​χω​ρά​νε γρή​γο​ρα στο κρά​τος οι ρω​σό​φι​λες δυ​νά​μεις. Έτσι ανέ​βη​κε στην κυ​βέρ​νη​ση το πιο ρω​σό​δου​λο από όλα τα κόμ​μα​τα, το ΛΑ​ΟΣ, ένα κόμ​μα ρα​τσι​στι​κό και αντι​ση​μι​τι​κό που άλλο τέ​τοιο δεν υπήρ​ξε ποτέ. Με την ίδια κί​νη​ση το ελλη​νι​κό υπουρ​γεί​ο άμυ​νας πέ​ρα​σε στους ρω​σόδουλους. Ο υπουρ​γός  του Αβρα​μό​που​λος έχει δηλώσει ότι η ΝΔ μοι​ρά​ζε​ται τις ίδιες αρχές και ιδε​ο​λο​γί​α με τον φα​σί​στα Πού​τιν και υπέ​γρα​ψε συμ​φω​νί​α συ​νερ​γα​σί​ας με το κυ​βερ​νη​τι​κό κόμ​μα της Αμπχα​ζί​ας, ανα​γνω​ρί​ζο​ντας έτσι έμμε​σα το δια​με​λι​σμό της Γε​ωρ​γί​ας από τη Ρω​σί​α, δη​λα​δή απο​δε​χό​με​νος τη δυ​να​τό​τη​τα του δια​με​λι​σμού της Κύ​πρου. Υφυ​πουρ​γοί στο ίδιο υπουρ​γεί​ο ορί​στη​καν ο Γε​ωρ​γί​ου του ΛΑ​ΟΣ και ο λα​λιω​τι​κός, δη​λα​δή ρω​σό​φι​λος, Ρα​γκού​σης.
Η άνο​δος αυ​τών των δυ​νά​με​ων εκτός από φα​σι​σμό ση​μαί​νουν και πεί​να. Η αληθι​νή αι​τί​α της ελλη​νι​κής χρεο​κο​πί​ας βρί​σκε​ται στο ότι οι ρω​σό​δου​λοι επί 30 χρό​νια σαμπό​τα​ραν κά​θε με​γά​λη επέν​δυ​ση, δυ​τι​κή ή ντό​πια και διευ​κό​λυναν τη λη​στρι​κή ανά​πτυξη  των ανα​το​λι​κών κρα​τι​κο​ο​λι​γαρ​χών (Κόκ​κα​λη, Μπό​μπο​λα, Γερ​μα​νού, Μυ​τι​ληναί​ου, Γκάζ​προμ, ΚΟ​ΣΚΟ κλπ). Το σα​μπο​τάζ το οργά​νω​ναν οι Α. και Γ. Πα​παν​δρέ​ου, Κ. Ση​μί​της και Κ. Κα​ρα​μαν​λής μα​ζί με τον ΣΥΝ και το ψευ​τοΚ​ΚΕ. Η μέ​θο​δός τους ήταν η κα​τάλ​λη​λη νο​μο​θε​σί​α, τα κα​τάλ​λη​λα «πε​ρι​βαλ​λο​ντι​κά κι​νή​μα​τα» και οι κα​τάλ​ληλοι μη​χα​νι​σμοί σα​μπο​τάζ στο Συμ​βού​λιο της Επι​κρα​τεί​ας, στην Αρχαιο​λο​γί​α, στο ΥΠΕ​ΧΩ​ΔΕ, στα Δα​σαρ​χεί​α και στην Αυ​το​διοί​κη​ση. 
Αυ​τό το σα​μπο​τάζ το δυ​νά​μω​σε ο Γ. Πα​παν​δρέ​ου από την αρχή της κρί​σης μα​ταιώ​νο​ντας κά​θε με​γά​λο έργο (πχ εκτρο​πή Αχε​λώ​ου, ανα​νε​ώ​σι​μη ενέρ​γεια, αυ​το​κι​νη​τό​δρο​μοι, ΕΣΠΑ) και εφαρ​μό​ζο​ντας τα πιο επα​χθή μέ​τρα του μνη​μό​νιου  (υπερ​φο​ρο​λό​γη​ση, τσά​κι​σμα κα​τα​νά​λω​σης) και κα​νέ​να από τα θε​τι​κά του (χτύ​πη​μα της γρα​φειο​κρατί​ας και της δια​φθο​ράς, αξιοποί​η​ση ακι​νή​των), ενώ τα ψευ​τοΚΚΕ-ΣΥΝ έδι​ναν βα​ριά πλήγ​ματα στον του​ρι​σμό στο όνο​μα του αντι​μνη​μο​νια​κού αγώ​να. Ο ευ​ρύ​τε​ρος στό​χος των σα​μπο​τα​ριστών εί​ναι να χρη​σι​μο​ποι​ή​σουν την Ελλά​δα σαν αι​μορ​ρα​γι​κό τραύ​μα για να υπερ​χρε​ώ​σουν την ΕΕ και να την εξαρ​τή​σουν από την Κί​να και τη Ρω​σί​α. Ο εσω​τε​ρι​κός στό​χος τους, ει​δι​κά των ψευ​τοΚ​ΚΕ—ΣΥΝ εί​ναι να στρέ​ψουν το λα​ό ενά​ντια στην ΕΕ για να τον στεί​λουν στα δό​ντια των δύ​ο με​γά​λων ανα​το​λι​κών φα​σι​σμών. Το θρά​σος αυ​τών των δύ​ο κομ​μά​των εί​ναι απε​ρί​γρα​πτο. Αφού δεν αφή​σα​νε βιο​μη​χα​νί​α, εκπαί​δευ​ση και έρευ​να που να μην χα​λά​σουνε, κρα​τι​κο-γρα​φειο​κρα​τι​κή δια​φθο​ρά και τεμπελιά που να μην  υπε​ρα​σπί​σουν, σπά​σι​μο του με​ρο​κά​μα​του και μαύ​ρη εργα​σί​α που να μην διευ​κο​λύ​νουν έρι​ξαν την ευ​θύ​νη της χρεο​κο​πί​ας στους δα​νει​στές. Αυ​τό δεν ση​μαί​νει ότι οι ευ​ρω​παί​οι μο​νο​πω​λι​στές και οι ντό​πιοι αστοί φι​λε​λεύθε​ροι δεν έχουν βα​ριές ευ​θύ​νες για το βά​θαι​μα της ελλη​νι​κής κρί​σης, κυ​ρί​ως για​τί οι βασι​κές «θε​ρα​πευ​τι​κές τους αγω​γές» ξε​σπά​σα​νε πά​νω στους μι​σθω​τούς. Αλλά  και η αντί​στα​ση στους δυτικούς αστούς, προ​ϋ​πο​θέ​τει την απο​κά​λυ​ψη και την πο​λι​τι​κή συ​ντρι​βή της ψευ​το​αρι​στε​ράς. Για​τί αυ​τή έχει δια​πρά​ξει το με​γα​λύ​τε​ρο έγκλη​μα ενά​ντια σε αυ​τόν το λα​ό: έχει κα​τα​στρέ​ψει τη θε​ω​ρί​α και την οργά​νω​ση της εργα​τι​κής τά​ξης. Όμως μό​νο η συνειδητή εργατική τάξη μπο​ρεί να ενώ​σει όλο τον υπό​λοι​πο λα​ό για να αντιστα​θεί στον επερ​χό​με​νο φα​σι​σμό και να πα​λέ​ψει για την οι​κο​νομι​κή ανόρ​θω​ση της χώ​ρας συν​δυά​ζοντας την πά​λη για το με​ρο​κάμα​το με την πά​λη για την πο​λι​τι​κή δη​μο​κρα​τί​α. Σε αυ​τόν τον με​γά​λο αγώ​να για το κόμ​μα της εργα​τι​κής τά​ξης και για το πα​τριω​τι​κό και δη​μο​κρα​τι​κό μέ​τω​πο  σας κα​λεί η ΟΑΚ​ΚΕ. Χωρίς δυ​να​τή ΟΑΚ​ΚΕ τα τέ​ρα​τα θα χο​ρεύ​ουν.
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ ΟΑΚΚΕ
Κυριακή 20 Νοέμβρη 2011, ώρα 5.30 μμ
Στο Κερατσίνι, θέατρο “Α. Σαμαράκης”, πίσω από το Δημαρχείο
Μικράς Ασίας 24 και Αλ. Παπαναστασίου, Ταμπούρια
