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ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΕΡΓΑΤΕΣ: ΣΩΣΤΕ ΤΑ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΑΜΠΟΤΕΡ
Κυβέρνηση-ψευτοΚΚΕ-ΣΥΝ χτυπάνε όσα δεν ανήκουν στο ανατολικό κεφάλαιο ενώ προστατεύουν τα φιλικά τους κάτεργα.  Η αντεργατική τακτική τους στη χαλυβουργία.
Η βα​θύ​τε​ρη αι​τί​α της ελλη​νι​κής χρεοκοπίας και της πεί​νας του λα​ού δεν εί​ναι η κρα​τι​κή δια​φθο​ρά όπως λέ​ει ο Πα​παν​δρέ​ου. Η Κί​να έχει με​γα​λύ​τε​ρη δια​φθο​ρά αλλά εί​ναι υπερ​πλε​ο​να​σμα​τι​κή. Ού​τε εί​ναι η αι​τί​α οι δα​νει​στές όπως λέ​νε τα ψευ​τοΚ​ΚΕ-ΣΥΝ και ο Σα​μα​ράς, από​δει​ξη ότι η υπερ​χρε​ωμέ​νη Ιρλαν​δί​α μειώ​νει το χρέος της. Οι δα​νει​στές χτυ​πά​νε πα​ντού τη φτω​χο​λο​γιά όμως μό​νο εδώ χτυ​πιού​νται και κα​τα​στρέ​φο​νται σχε​δόν οι πά​ντες.

Η βα​σι​κή αι​τί​α της ελλη​νι​κής χρεοκοπίας εί​ναι το συ​στη​μα​τι​κό βιο​μη​χα​νικό σα​μπο​τάζ για 30 ολό​κλη​ρα χρό​νια. Αυτό συ​νέ​τρι​ψε τις ελλη​νι​κές εξα​γω​γές και οδή​γη​σε σε πρω​το​φα​νές ύψος το έλλειμ​μα τρε​χου​σών συ​ναλ​λα​γών που εκτό​ξευ​σε τo πε​λώριο κρα​τι​κό χρέ​ος. Αυ​τό φταί​ει που η υπερ​χρέ​ω​ση δυ​να​μώ​νει. Για​τί οι ίδιες δυ​νά​μεις που έκα​ναν όλα αυ​τά τα χρό​νια το σα​μπο​τάζ το συ​νε​χί​ζουν και το εντεί​νουν και πά​νω στην κρί​ση (!) Οι δυ​νά​μεις αυ​τές εί​ναι σχε​τι​κά κυ​ριαρ​χι​κές στην ηγε​σί​α του ΠΑ​ΣΟΚ, της ΝΔ και του ΛΑ​ΟΣ, εί​ναι από​λυ​τα κυ​ριαρ​χι​κές στα ψευ​τοΚ​ΚΕ-ΣΥΝ και λει​τουρ​γούν υπέρ μιας ιμπε​ρια​λι​στι​κής χώ​ρας. Πρό​κει​ται για τη Ρω​σί​α. Οι άνθρω​ποί της ισχυ​ρί​ζο​νται ότι εί​ναι η Γερ​μα​νί​α που εξα​θλιώ​νει  την Ελλά​δα για να την αγο​ρά​σει τζά​μπα. Όμως αυ​τοί που κυ​ρί​ως αγο​ρά​ζουν αυ​τή τη στιγ​μή τα πιο ζω​τι​κά κομ​μά​τια της ελλη​νι​κής οι​κο​νο​μί​ας εί​ναι η Ρω​σί​α και οι φί​λοι της ντό​πιοι κρα​τι​κο​ο​λι​γάρ​χες, το Κα​τάρ και η Κί​να. Αυ​τοί αγό​ρα​σαν αθόρυ​βα το πιο κρί​σι​μο πα​κέ​το με​το​χών στην Άλφα, στην Πει​ραιώς και στην Γιούρομπαν​κ, αυ​τοί πή​ραν το λι​μά​νι του Πει​ραιά και διεκ​δι​κούν τον ΟΛΠ,  αυ​τοί παίρ​νουν στα χέ​ρια τους την ηλε​κτρο​πα​ρα​γω​γή των ανα​νε​ώσι​μων, αυ​τοί πή​ραν τα ορυ​χεί​α χρυ​σού (Μπό​μπο​λας, Κα​τάρ με τους Κα​να​δούς σε εξαρ​τη​μέ​νη θέ​ση). 
Οι ρω​σό​δου​λοι κά​νουν το βιο​μη​χα​νι​κό σα​μπο​τάζ με δύ​ο τρό​πους, τον επί​ση​μο κρα​τι​κό-κυ​βερ​νη​τι​κό και τον ανε​πί​ση​μο κρα​τι​κό που εμφα​νί​ζε​ται σαν τα​ξι​κός.
Το επί​ση​μο κυ​βερ​νη​τι​κό σα​μποτάζ το κά​νουν με το να μειώ​νουν την κα​τα​νά​λω​ση του λα​ού χω​ρίς του​λά​χι​στον να βο​η​θά​νε τις βιο​μη​χα​νί​ες να στρα​φούν στις εξα​γω​γές, με το να υπερ​φο​ρο​λο​γούν τις βιο​μη​χα​νί​ες, ιδιαί​τε​ρα την ατμο​μη​χα​νή όλης της βιο​μη​χα​νί​ας που στη χώ​ρα μας εί​ναι η οι​κο​δο​μή, με το να αυ​ξά​νουν την τι​μή της ηλε​κτρι​κής ενέρ​γειας μέ​σω κυ​ρί​ως της υπο​νό​μευ​σης των φτη​νών λι​γνί​τη και λι​θάν​θρακα, με το να μπλο​κά​ρουν κά​θε κον​δύ​λι του ΕΣΠΑ για τη βιο​μη​χα​νί​α, με το να μα​ταιώ​νουν όλες τις με​γά​λες ιδιω​τι​κές επεν​δύ​σεις (εργο​στά​σιο υα​λουρ​γί​ας στην Κα​βά​λα, υφα​ντουρ​γί​α πρώ​ην Λα​να​ρά στη Νά​ου​σα), και με την πι​στω​τι​κή ασφυ​ξί​α της βιο​μη​χα​νί​ας την ώρα που στις τρά​πε​ζες έχει όλο και πιο  μεγά​λη  ισχύ το κρά​τος χά​ρη στις κρα​τι​κές εγγυ​ή​σεις. Εξαιτίας αυτού του σαμποτάζ οι περισσότερες βιομηχανίες έχουν το 2011 ζημιές.

Το ανε​πί​ση​μο κρα​τι​κό, δή​θεν «τα​ξι​κό», σα​μπο​τάζ το κά​νουν με τον ΣΥΝ και το ψευ​τοΚ​ΚΕ. Ο ΣΥΝ χτυ​πά​ει κυ​ρί​ως με πρό​σχημα το «πε​ρι​βάλ​λον» σε συ​νερ​γα​σί​α με την κυ​βέρ​νη​ση και με το ΣτΕ  (μα​ταί​ω​ση με​ταλ​λουρ​γί​ας χρυ​σού σε Χαλ​κι​δι​κή και Θρά​κη πριν χω​θεί το Κα​τάρ, μα​ταί​ω​ση της εκτρο​πής του Αχε​λώ​ου, μα​ταί​ω​ση των χω​ρο​τα​ξι​κών πα​νελ​λα​δι​κά). Επί​σης χτυ​πά​ει με τα κι​νήματα «δεν πλη​ρώ​νω» με τα οποί​α στα​μά​τη​σε όλους τους αυ​το​κι​νη​το​δρό​μους που κα​τα​σκεύ​α​ζαν κύ​ρια δυ​τι​κές εται​ρεί​ες και έρι​ξε στην ανερ​γί​α χι​λιά​δες εργά​τες. Όχι τυ​χαί​α δια​φύ​λαξε τον αυ​το​κι​νη​τό​δρο​μο των ανα​το​λι​κών Μπό​μπο​λα-Κόκ​κα​λη (Μο​ρέ​α), κα​θώς και την απρό​σκο​πτη λει​τουρ​γί​α της Αττι​κής οδού και  της γέ​φυ​ρας Ρί​ου-Αντίρ​ριου που τα διό​δια τους χρη​μα​το​δο​τούν τον Μπό​μπο​λα. Το ψευ​τοΚ​ΚΕ πε​ρι​μέ​νει σαν κο​ρά​κι  κά​θε επι​χεί​ρη​ση που την έχει χτυ​πή​σει η κρί​ση να κά​νει απο​λύ​σεις ή να κα​θυ​στε​ρή​σει  τη μι​σθο​δο​σία για να μετα​τρέ​ψει κά​θε κα​ταρ​χήν δί​και​η δια​μαρ​τυ​ρί​α των εργα​ζο​μέ​νων σε απερ​γί​α διαρ​κεί​ας ή σε επί​σχε​ση εργα​σί​ας διαρ​κεί​ας ή αν οι εργαζό​με​νοι δεν απερ​γή​σουν προ​σπα​θεί απ έξω να φρά​ξει την πύ​λη. Έτσι έκλει​σε πα​λιό​τερα την Πι​ρέλ​λι και έτσι έχει χτυ​πή​σει τε​λευ​ταί​α, τον Κα​τσέ​λη, τον Κα​ρυ​πί​δη, την Ελίτ, την ΦΑ​ΓΕ και πολ​λά άλλα εργο​στά​σια. Όποιο σω​μα​τεί​ο ή εργά​της δια​μαρ​τύ​ρε​ται γι αυ​τήν την τα​κτι​κή τον βγά​ζουν φι​λο​ερ​γοδο​τι​κό. Αυ​τό φαί​νε​ται σαν τα​ξι​κή πά​λη αλλά δεν εί​ναι. Εί​ναι μια από τις μορ​φές του πο​λέ​μου που κά​νει το ρω​σο​κινέ​ζι​κο κε​φά​λαιο για να τσα​κί​σει τη ντό​πια βιο​μη​χα​νί​α ή να την εξα​γο​ρά​σει φτη​νά.
Για αυ​τό  το ψευ​τοΚ​ΚΕ και ο ΣΥΝ δεν κι​νη​το​ποιού​νται ενά​ντια σε ανα​το​λι​κά με​γα​λο​α​φε​ντι​κά σαν τον Κόκ​κα​λη ή τον Μπό​μπολα που στα εργο​τά​ξια του οργιά​ζει η υπερεκ​με​τάλ​λευ​ση και όπου το συν​δι​κά​το οι​κο​δό​μων του ΠΑ​ΜΕ λει​τουρ​γεί εκεί σαν προ​σω​πάρ​χης. Ού​τε, ακό​μα πιο χτυ​πη​τά δεν αντι​δρούν ενάντια στο χει​ρό​τε​ρο  πα​ρά​νο​μο  δου​λο​κτη​τικό αφε​ντι​κό της χώ​ρας, την ΚΟ​ΣΚΟ. Κι όμως εκεί δί​πλα στον Πει​ραιά τα ψευ​τοΚ​ΚΕ-ΣΥΝ με εξα​ντλη​τι​κές απεργί​ες ακό​μα και για αυ​ξή​σεις πάνω στην κρί​ση (!) έχουν μι​σο​πε​θά​νει τη Ζώ​νη Πε​ρά​μα​τος που θέ​λει να την πά​ρει η ΚΟΣΚΟ. Ακό​μα πιο  χαρα​κτη​ρι​στι​κό εί​ναι ότι την ώρα που ο άνθρω​πος της ρω​σι​κής Γκάζ​προμ Κο​πε​λού​ζος απέ​λυ​σε προ​χθές στην ψύ​χρα 50 εργα​ζό​με​νους σε σύ​νολο 100 τα ψευ​τοΚ​ΚΕ-ΣΥΝ απλά κα​τήγ​γει​λαν τις απολύσεις, ενώ έχουν κά​νει ση​μαί​α τα​ξι​κής συ​νέ​πειας την απερ​γί​α διαρ​κεί​ας που κα​θο​δη​γούν στη χα​λυ​βουρ​γί​α. Εκεί πιά​στη​καν από τη σκλη​ρή πά​λη των εργα​τών όχι για να τους βο​η​θή​σουν αλλά για να κλεί​σουν το εργο​στά​σιο και να τους κα​τα​στρέψουν. 

Η χα​λυ​βουρ​γί​α Ασπρο​πύρ​γου εί​ναι χα​ρα​κτη​ριστι​κή πε​ρί​πτω​ση δι​πλού σα​μπο​τάζ από κυ​βέρ​νη​ση και ΣΥΝ -ψευ​τοΚ​ΚΕ. Η κυ​βέρ​νη​ση τη χτύ​πη​σε όπως και τις άλλες 2 με​γά​λες χα​λυ​βουρ​γί​ες με το τσά​κι​σμα  της οικο​δο​μής που κα​τα​βύ​θι​σε την πα​ρα​γω​γή χά​λυ​βα και με την αύ​ξη​ση της τι​μής του ρεύμα​τος (την ώρα που το χά​ρι​ζε στο Μυτι​λη​ναί​ο). Ο ΣΥΝ τη χτύ​πη​σε με προ​σφυγή στο ΣτΕ που μα​ταί​ω​σε πά​νω στην κρίση ένα έργο με το οποί​ο μια αε​ρο​γέ​φυρα θα με​τέ​φε​ρε το σκραπ από τη θά​λασ​σα στο εργο​στά​σιο και θα έρι​χνε σημα​ντι​κά το κό​στος πα​ρα​γω​γής.  Όταν η συ​γκε​κρι​μέ​νη εται​ρεί​α με με​γά​λες ζη​μιές δύ​ο χρό​νων απο​φά​σι​σε ση​μα​ντι​κή μεί​ω​ση χρό​νου δου​λειάς-μι​σθού, οι εργά​τες απά​ντη​σαν με απερ​γί​α που εί​ναι μια από τις γε​νι​κά σω​στές τα​κτι​κές για αύ​ξη​ση της δια​πραγ​μα​τευ​τικής δύ​να​μης ενός σω​μα​τεί​ου όταν πα​λεύ​ει για τις λι​γό​τε​ρες δυ​να​τές απώ​λειες. Τό​τε χτύ​πη​σε το ψευ​τοΚ​ΚΕ που πήρε τη συν​δι​κα​λι​στι​κή εξου​σί​α και επέ​βα​λε τη δι​κιά του γραμ​μή: «κα​μιά δια​πραγ​μά​τευ​ση για μεί​ω​ση χρό​νου δου​λειάς και μι​σθού - απερ​γί​α διαρ​κεί​ας». Αυ​τή από ένα σημεί​ο και πέ​ρα την επέ​βα​λε φα​σι​στι​κά πνί​γο​ντας στις Γε​νι​κές Συνε​λεύ​σεις κά​θε αντί​θε​τη φωνή σαν εργο​δο​τι​κή με γιού​χες και με την απει​λή βί​ας και κα​ταρ​γώ​ντας τη μυ​στι​κή ψη​φο​φο​ρί​α. Την ίδια ώρα οι εργα​ζό​με​νοι της ίδιας εται​ρεί​ας στο εργο​στά​σιο του Βό​λου με μυ​στι​κή ψη​φο​φο​ρί​α απο​φά​σι​ζαν να δε​χτούν την πρό​τα​ση της εργο​δο​σί​ας. Το ψευ​τοΚ​ΚΕ αντί να ζη​τή​σει κοι​νή Γε​νι​κή Συ​νέ​λευ​ση Βό​λου-Ασπρο​πύρ​γου και να ενώ​σει τους εργά​τες σε μια κοι​νή διαπραγ​μα​τευ​τι​κή τα​κτι​κή διε​ξό​δου απέ​να​ντι στην εργο​δο​σί​α κα​τη​γό​ρη​σε τη συν​δι​καλι​στι​κή ηγε​σί​α του Βό​λου για εργο​δο​τι​κή.

Οι εργα​ζό​με​νοι πρέ​πει να απα​ντούν στο βα​σι​κό σα​μπο​τα​ρι​στι​κό τέ​χνα​σμα των ψευ​τοΚ​ΚΕ, ΣΥΝ που εί​ναι να κά​νουν από​λυ​το το αί​τη​μα «κα​μιά από​λυ​ση» (ή το ισο​δύ​ναμο αί​τη​μα «κα​νέ​να μοί​ρα​σμα των απο​λύ​σε​ων σε όλους τους μι​σθω​τούς με μεί​ω​ση χρό​νου εργα​σί​ας-μι​σθού όσο διαρ​κεί η πτώ​ση εργα​σιών»).  Το «κα​μιά από​λυ​ση» εί​ναι σω​στό αί​τη​μα όταν μια επι​χεί​ρη​ση έχει δου​λειές και απο​λύ​ει για να εντα​τι​κο​ποι​ή​σει την παρα​γω​γή. Όταν όμως έχει για και​ρό μειω​μέ​νη πα​ρα​γω​γή και με​γά​λες ζη​μιές τό​τε μια απερ​γί​α διαρ​κεί​ας με αυ​τό το αί​τη​μα μπο​ρεί να την κλεί​σει και να ρί​ξει τους εργα​ζό​με​νους σε ανερ​γί​α διαρ​κεί​ας. Στην ου​σί​α με το «κα​μιά από​λυ​ση» οι σα​μπο​τα​ρι​στές ανα​θέ​τουν στις με​μο​νω​μέ​νες επι​χει​ρή​σεις να λύ​σουν το γε​νι​κό πρό​βλη​μα της ανερ​γί​ας ακρι​βώς για να τις φορ​τώ​νουν με ένα μι​σθο​λο​γι​κό βά​ρος που μό​νο το κε​φά​λαιο συλ​λο​γι​κά, δη​λα​δή το κρά​τος μπο​ρεί να ση​κώ​σει. Γι αυ​τό οι τα​ξι​κά συ​νει​δη​τοί εργά​τες διεκ​δι​κούν μεν από κά​θε ξε​χω​ρι​στή επι​χεί​ρη​ση όσο γί​νε​ται λι​γό​τε​ρες απο​λύ​σεις και ψη​λό​τε​ρες απο​ζη​μιώσεις, αλλά απαι​τούν από το κρά​τος να πλη​ρώ​νει τα επι​δό​μα​τα ανερ​γί​ας. Εί​ναι χα​ρακτη​ρι​στι​κό ότι ακό​μα και στην ΕΣΣΔ του Λέ​νιν την επο​χή της ΝΕΠ τα εργο​στά​σια κά​να​νε απο​λύ​σεις για να επι​βιώ​σουν. Να για​τί τα συν​δι​κά​τα πρέ​πει να με​λε​τά​νε την κα​τά​στα​ση μιας επι​χεί​ρη​σης και να απαι​τούν από τον εργο​δό​τη να τους δί​νει βα​σι​κά οι​κο​νο​μι​κά στοι​χεί​α της και να ελέγ​χουν αν αυ​τή εί​ναι όντως σε κρί​ση ή αν εκμε​ταλ​λεύ​ε​ται την ανερ​γί​α για να κά​νει κά​τερ​γο το χώ​ρο δου​λειάς. Αυ​τή εί​ναι μια μορ​φή εργα​τι​κού ελέγ​χου.
Σή​με​ρα στην Ελ​λά​δα των ρω​σό​δου​λων σα​μπο​τα​ρι​στών οι βιο​μη​χα​νικοί ερ​γά​τες πρέ​πει να πα​λεύ​ουν για τη διά​σω​ση του κά​θε ερ​γο​στα​σί​ου που η κυ​βέρ​νη​ση, οι τρά​πε​ζες, το ΣτΕ, οι κρα​τι​κές υ​πη​ρε​σί​ες και η ψευ​το​α​ρι​στε​ρά θέ​λουν  να το κλεί​σουν. Αυ​τό χω​ρίς να έ​χουν αυ​ταπά​τες ό​τι η ερ​γο​δο​σί​α δεν θα τους στρι​μώ​ξει σε πρώ​τη ευ​και​ρί​α. Γι αυ​τό πρέ​πει να συν​δυά​ζουν την πά​λη τους για τη σω​τη​ρί​α κά​θε ερ​γο​στα​σί​ου με το δυ​νά​μω​μα της συν​δι​κα​λιστι​κής τους ορ​γά​νω​σης α​πέ​να​ντι στην ερ​γο​δο​σί​α και την πα​γί​ω​ση του ερ​γατι​κού ε​λέγ​χου. Αν η ελ​λη​νι​κή ερ​γα​τι​κή τά​ξη σώ​σει τα ερ​γο​στά​σια  θα δυ​να​μώσει τη θέ​ση της και σε αυ​τά και στη χώ​ρα γε​νι​κά α​πο​δει​κνύ​ο​ντας ό​τι μπορεί να γί​νει η​γε​τι​κή τά​ξη του έ​θνους. Έ​τσι θα βά​λει υ​πο​θή​κες για την ε​πα​ναστα​τι​κή ε​ξου​σί​α της κα​θώς η στά​ση της αυ​τή θα έρ​θει σε χτυ​πη​τή α​ντί​θε​ση με την α​νι​κα​νό​τη​τα και τον πα​ρα​σι​τι​κό χα​ρα​κτή​ρα της α​στι​κής τά​ξης που επέ​τρε​ψε σε μια χού​φτα πρα​κτό​ρων να πισω​γυ​ρί​σει ι​στο​ρι​κά την υ​λι​κή α​νά​πτυ​ξη της χώ​ρας και να ρί​ξει το λα​ό σε έ​ναν πα​ρα​τε​τα​μέ​νο ε​φιάλ​τη. Επί​σης έ​τσι θα εί​ναι σε θέ​ση να πα​λέ​ψει τώ​ρα δα για τα ερ​γα​τι​κά δι​καιώ​μα​τα σε ό​λα τα ερ​γο​στά​σια και ε​πι​χει​ρή​σεις ό​που τα α​φε​ντι​κά μα​ζι​κά πια εκ​με​ταλλεύ​ο​νται την α​νερ​γί​α που προ​κα​λούν οι σα​μπο​τα​ρι​στές για να τα κά​νουν πλή​ρη κά​τερ​γα α​πο​λύ​ο​ντας ό​σους θέ​λουν, ό​πως θέ​λουν και ό​πο​τε θέ​λουν προσλαμ​βά​νο​ντας μι​σθω​τούς σκλά​βους χω​ρίς κα​νέ​να δι​καί​ω​μα ού​τε στο χρό​νο εργα​σί​ας, ού​τε στην α​μοι​βή.
Αθήνα, 8/1/2012
Αφίσα της ΟΑΚΚΕ της 8-3-2012
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- ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΕΜΦΑΝΙΖΟΝΤΑΙ ΣΑΝ ΟΙ ΠΙΟ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΠΙΟ ΚΑΘΕΣΤΩΤΙΚΟΙ. 
- ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΕΜΦΑΝΙΖΟΝΤΑΙ ΣΑΝ ΟΙ ΣΩΤΗΡΕΣ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΔΗΜΙΟΙ ΤΟΥ.               
 Το α​πό​λυ​το ψέ​μα εί​ναι σή​με​ρα αυ​τό που θε​ω​ρεί​ται προ​φα​νές. Αυ​τό συμ​βαί​νει ε​πει​δή ό​λοι θε​ω​ρούν σαν α​λή​θεια ε​κεί​νο στο ο​ποί​ο συμ​φωνούν τα βα​σι​κά κόμ​μα​τα. Ό​λοι σκέ​φτο​νται ό​τι α​φού αυτά τσα​κώ​νο​νται με​τα​ξύ τους για την ε​ξου​σί​α και παρόλα αυτά κάπου συμ​φω​νούν, ε​κεί θα βρίσκε​ται η α​λή​θεια. Ό​μως ε​πει​δή αυ​τά εί​ναι κόμ​μα​τα της α​πά​της ε​κεί που συμ​φω​νούν βρί​σκο​νται τα με​γα​λύ​τε​ρα ψέ​μα​τα που τα ΜΜΕ τα κάνουν “ε​θνι​κά” ψέ​μα​τα:

 Το πρώτο εθνικό ψέμα είναι ότι χρεοκοπήσαμε λόγω κλεψιάς. Πράγματι πολλοί επιτήδειοι με “άκρες”, αμέτρητοι θρασείς φοροφυγάδες, άφθονοι διεφθαρμένοι γραφειοκράτες, και οι πολιτικοί εκπρόσωποι των παραπάνω έχουν κατακλέψει τη χώρα. Είναι επίσης γεγονός ότι η κλεψιά έχει μέσα της και τη σπατάλη, τη βία και την υπερεκμετάλλευση. Όμως από μόνη της δεν οδηγεί μια χώρα στη χρεοκοπία. Η Κίνα πχ είναι πιο διεφθαρμένη από την Ελλάδα αλλά οι μεγαλύτεροι κλέφτες της, τα ψηλά κομματικά στελέχη της, μετατρέπουν το πιο μεγάλο κομμάτι από τα κλοπιμαία τους σε παραγωγικό κεφάλαιο. Αυτό γιατί και τα κλεμμένα κεφάλαια, όπως κάθε κεφάλαιο, συσσωρεύονται γρηγορότερα με το να εκμεταλλεύονται παραγωγικά την εργατική δύναμη παρά να φυλάγονται σε ξένες τράπεζες, ή ακόμα λιγότερο να γίνονται ατομική κατανάλωση. Αυτός είναι ένας από τους λόγους που η Κίνα έχει συσσωρεύσει ένα τεράστιο παραγωγικό πλεόνασμα. Η Ελλάδα αντίθετα συσσώρευσε ένα πελώριο εξωτερικό χρέος γιατί η παραγωγική της μηχανή δεν μπορούσε να θρέψει ούτε τους τίμιους εργαζόμενούς της, ούτε να παράγει αυτά που κατανάλωναν οι κλέφτες της. Έτσι οι εισαγωγές της ήταν πολλαπλάσιες από τις εξαγωγές της, οπότε  ζούσε με δανεικά. Αυτό το έλλειμμα παραγωγής οφείλεται στο ότι ορισμένες πολύ στενές κομματικές κλίκες σαμποτάρανε επί 30 ολόκληρα χρόνια τη σύγχρονη παραγωγή. Αυτό το έκαναν οι Παπανδρέου, πατέρας και γιος, ο Σημίτης και ο Καραμανλής Β, σε συνεργασία με τις ηγεσίες των ψευτοΚΚΕ και ΣΥΝ- ΔΗΜΑΡ.
 Όλοι αυτοί τσάκισαν κάθε μεγάλη βιομηχανική και τουριστική επένδυση καθώς και την έρευνα με τη βοήθεια των δήμων, των πολεοδομιών, των δασαρχείων, της αρχαιολογίας, των τραμπούκικων συμμοριών τους στα Πανεπιστήμια και κυρίως του ΣτΕ (Συμβ. της Επικρατείας). Στόχος τους ήταν να συντρίψουν κάθε ντόπια και δυτική επιχείρηση και να αναπτύξουν μόνο ένα μεγάλο κεφάλαιο, εκείνο των κρατικο-ολιγαρχών που ήταν δεμένοι με τη Ρωσία (Μπόμπολα, Κόκκαλη, Κοπελούζο, Μυτιληναίο, Βγενόπουλο, Γερμανό) ενώ πάχυναν σαν κοινωνική τους βάση τις κάθε λογής ανατολικού τύπου γραφειοκρατικές και μικρομεσαίες ακρίδες στην πόλη και στην ύπαιθρο. Ταυτόχρονα το ψευτοΚΚΕ, ο ΣΥΝ και τα εξωκοινοβουλευτικά μικροαστικά τσιράκια τους διαλύσανε τη μόνη τάξη που θα μπορούσε να αντισταθεί σε αυτήν την κατάπτωση, την εργατική τάξη που την υποτάξανε οργανωτικά και πολιτικά στην κρατική υπαλληλία των ΔΕΚΟ. Όλοι αυτοί  είναι εκείνοι που χρεοκόπησαν τη χώρα και την παρέδωσαν στα μνημόνια των πιστωτών ενώ οι πιο δραστήριοι στο σαμποτάζ παριστάνουν τους αρχηγούς της αντίστασης.
Το δεύτερο εθνικό ψέμα είναι ότι τη μεγάλη καταστροφή δεν την έφερε η ίδια η χρεοκοπία αλλά το μνημόνιο που το επέβαλε η Γερμανία τάχα για να εξαθλιώσει και να υποδουλώσει την Ελλάδα. Αυτή είναι η “θεωρία” της “νέας γερμανικής κατοχής” την οποία πιο ανοιχτά  προωθούν τα πιο ρωσόδουλα κόμματα που είναι τα ψευτοαριστερά ψευτοΚΚΕ-ΣΥΝ-ΑΝΤΑΡΣΥΑ και τα κλασικά φασιστικά ΛΑΟΣ-ΧΡ. ΑΥΓΗ. Σύμφωνα με αυτά η Γερμανία με το που μείωσε τους μισθούς και αύξησε τους φόρους, μείωσε την κατανάλωση, οπότε έκλεισαν οι επιχειρήσεις, οπότε δυνάμωσε η ανεργία, οπότε μειώθηκαν κι άλλο οι δουλειές μέχρι να χρεοκοπήσουν τα πάντα. Είναι γεγονός ότι όλες οι πολιτικές των διεθνών πιστωτών εξαθλιώνουν τις μάζες και σαν τέτοιες όλες χτυπάνε την εσωτερική αγορά κάθε υπερχρεωμένης χώρας. Όμως η ίδια αυτή πολιτική που εξαθλιώνει τους εργαζόμενους ευνοεί τους καπιταλιστές που παράγουν για τη διεθνή αγορά και έτσι αυξάνει τις εξαγωγές και αντικαθιστά ένα μέρος από τις εισαγωγές. Από την άλλη η μείωση της ντόπιας κατανάλωσης περιορίζει τις εισαγωγές. Έτσι με άγρια βάσανα η χρεοκοπημένοι χώρα αρχίζει να εξoφλεί τα χρέη της. Όμως στην Ελλάδα εκτός από τους μισθωτούς  χτυπήθηκε όλο το παραγωγικό κεφάλαιο, και το εξαγωγικό οπότε το χρέος αυξήθηκε γοργά (μέχρι που και όλοι οι ξένοι πιστωτές χάσανε και ένα μεγάλο μέρος από τα δανεικά τους με το PSI). Η αιτία αυτού του φαινόμενου είναι ότι τα 6 κόμματα αντί να μειώσουν το παραγωγικό σαμποτάζ το δυνάμωσαν πάνω στην κρίση. Δηλαδή οι εγκληματίες  αυτοί ακυρώσανε μέσα στα δύο χρόνια της πείνας και ανεργίας έργα δεκάδων δις Ευρώ, όπως τα τόσο πολύτιμα λιγνιτικά και τις ανανεώσιμες, ματαίωσαν το ΕΣΠΑ, ακύρωσαν την εκτροπή του Αχελώου, σταμάτησαν τους αυτοκινητόδρομους κυρίως με το κίνημα δεν πληρώνω (που μόνο τους δρόμους του Μπόμπολα Αττική, Μορέα, Ρίο-Αντίρριο δεν ενόχλησε). Επίσης ακύρωσαν μεγάλες βιομηχανικές επενδύσεις όπως τα 3 ορυχεία του χρυσού, την υαλουργία Καβάλας, τον Πρίνο, το ζεόλιθο κλπ, συνέχισαν να σαμποτάρουν την πετρελαϊκή έρευνα, ακύρωσαν με το ΣτΕ και με την Μπιρμπίλη των ΣΥΝ-ΔΗΜΑΡ και γιγαντιαία τουριστικά έργα δεκάδων δις.
 Αντί να μειώσουν τους φόρους στις βιομηχανίες τους αυξήσανε σε πρωτοφανή επίπεδα παγκοσμίως τσακίζοντας ιδιαίτερα την ατμομηχανή της βιομηχανίας που είναι η οικοδομή ενώ αυξήσανε την τιμή του ηλεκτρικού ακόμα και για τις ενεργοβόρες βιομηχανίες (πλην του Μυτιληναίου που του χάρισαν δεκάδες εκατομμύρια ευρώ). Παράλληλα παραδίνουν τα σακατεμένα εργοστάσια στο ΠΑΜΕ να τα αποτελειώσει με το προβοκατόρικο σύνθημα “καμιά απόλυση καμιά μείωση ωρών εργασίας” με το οποίο παγίδευσαν τους εργάτες στη Χαλυβουργία (στη συνέχεια και με τη βία) και στην Κόκα-κόλα όπου κατάφεραν και έκλεισαν δυο μονάδες της. Επίσης χρησιμοποίησαν τους τραμπούκους του ψευτοΚΚΕ, που τους έχουν αναδείξει σε ύψιστη κρατική αστυνομική εξουσία, για να σαμποτάρουν το νησιωτικό τουρισμό και την κρουαζιέρα, ενώ παρέδιδαν υπό την ψηλή εποπτεία του ΣΥΝ στο καθεστωτικό ψευτοαναρχικό λούμπεν το κέντρο της Αθήνας αποτελειώνοντας τον τουρισμό. 
Ενώ συνεχίζει να μεγαλώνει το έλλειμμα τρεχουσών συναλλαγών παρά την ιλιγγιώδη μείωση των μισθών οι ρωσόδουλοι εύκολα κατευθύνουν εναντίον της Γερμανίας το όλο και πιο έντονο μίσος του ελληνικού λαού καθώς αυτή ευχαρίστως αναλαμβάνει να του επιβάλει όλο και μεγαλύτερη πείνα και στραγγάλισμα της εσωτερικής αγοράς ενώ οι κυβερνητικοί ρωσόδουλοι κάνουν πως εξαναγκάζονται σε αυτό. Η βασική ευθύνη της Γερμανίας είναι ότι για να σώσει το Ευρώ  με ελάχιστες απώλειες για την ίδια επιχειρεί να διοικήσει με επεμβατικό ιμπεριαλιστικό τρόπο τη χώρα μας. Η μόνη δημοκρατική διέξοδος για όλη την ΕΕ θα ήταν να διαπραγματευτούμε σαν Ελλάδα με την Ευρωζώνη μια φιλιική αποχώρηση μας από το Ευρώ με σημαντικές μεταβατικές διευκολύνσεις ώστε από τη μια να υποφέρει λιγότερο ο λαός μας αλλά από την άλλη να αναμετρηθεί με τους προβοκάτορες που τον κυβερνάνε χωρίς αυτοί να κρύβονται πια πίσω από την ΕΕ. Αν δεν κρύβονταν όλοι θα βλέπανε ότι δεν είναι η Γερμανία που αγοράζει και διοικεί την Ελλάδα αλλά η Ρωσία. Είναι η Ρωσία που πήρε κοψοχρονιά το σχετικά μεγαλύτερο ποσοστό της Πειραιώς, που διεκδικεί τώρα την Μαρφίν, και που χώνεται πιο βαθιά στους αγωγούς του φυσικού αερίου, στη ΔΕΠΑ και στη ΔΕΣΦΑ. Είναι επίσης κυρίως η φίλη της Ρωσίας Κίνα που κυριαρχεί στις ανανεώσιμες, και είναι η Ρωσία που εκμεταλλεύεται την υπερφορολόγηση της γαιοκτησίας για να αγοράζει φτηνή τουριστική γη σε νησιά και Χαλκιδική. Αντίθετα η Γερμανία διώχνεται κακήν κακώς από τα φωτοβολταϊκά, το πρόγραμμα “Ήλιος” κάθε αίτημα της για νέες επενδύσεις τορπιλίζεται από τις κυβερνήσεις ενώ οι εξαγωγές της στην Ελλάδα μειώνονται.
 Δεν μπορεί να είναι πολιτικό αφεντικό της χώρας μια Γερμανία που την κατηγορούν με τόση πρόθυμη άνεση οι Πρόεδροι της Δημοκρατίας, οι αρχηγοί κομμάτων, οι Αρχιεπίσκοποι και όλα τα ΜΜΕ, και να μην είναι μια Ρωσία που όλες οι εξουσίες την εκθειάζουν και της οποίας οι φίλοι ασκούν ανεμπόδιστη πολιτική βία στη χώρα. Πρόκειται για τη φασιστική βία που ασκούν όλο και περισσότερο ο ΣΥΝ, το ψευτοΚΚΕ και οι κάθε λογής νεοφασίστες στο όνομα του λαού που τάχα τον πεινάει η Δύση ενώ πάνω απ όλους τον πεινάει η Ανατολή.  
Να γιατί οι φαιοκόκκινοι τραμπούκοι οργανώνουν ανεμπόδιστα με διακομματική πολιτική και συνδικαλιστική κάλυψη προπηλακισμούς βουλευτών, χαλάνε πολιτικές συγκεντρώσεις, ματαιώνουν εκλογές στα πανεπιστήμια, κάνουν μπούκες σε υπουργεία, κλείνουν χωρίς εργατική έγκριση πύλες εργοστασίων και σταματούν τις συγκοινωνίες. Να γιατί  σύσσωμο το πολιτικό καθεστώς προωθεί  το πιο αισχρό μεταπολεμικό πολιτικό φαινόμενο της Ευρώπης:  την είσοδο των ανοιχτών ναζιστών-υμνητών του Γ΄ Ράιχ  της Χ. Αυγής στην Βουλή επειδή είναι φανατικοί ρωσόδουλοι. Να γιατί το ΠΑΜΕ τους χαιρέτησε σαν συμπαραστάτες του στη Χαλυβουργία (και μετά την κατακραυγή είπε πως δεν κατάλαβε ότι ήταν χρυσαυγίτες) και ο ΣΥΝ τους έμπασε  στο κίνημα του “δεν πληρώνω” στην Κατερίνη. Να γιατί η εκκλησία με τους μητροπολίτες του Πειραιά και της Μεσογαίας τους ευλογεί. Είναι φυσικά όλα αυτά όταν στις 28 Οκτώβρη που ο ΣΥΝ και άλλοι φασίστες χάλαγαν τις παρελάσεις του ελληνικού στρατού σε όλη την Ελλάδα επέτρεπαν μόνο σε μία να διεξαχθεί ομαλά: Την παρέλαση αγήματος του ρώσικου στρατού στην Αλεξανδρούπολη.
Καλούμε τον ελληνικό λαό να αντισταθεί αντιτάσσοντας σε αυτό το διακομματικό μαύρο μέτωπο που φέρνει την πείνα, το πιο κτηνώδη φασισμό και την πιο βαθιά αποικιακή υποδούλωση της χώρας, το δικό του πλατύ δημοκρατικό και πατριωτικό μέτωπο. 
 Αθήνα, 8/03/2012
Αφίσα της ΟΑΚΚΕ της 18-4-2012

ΨΗΦΙΣΤΕ -ΔΥΝΑΜΩΣΤΕ ΤΗΝ ΟΑΚΚΕ 

Το μόνο κόμμα που προειδοποιούσε από το 2004 για τη χρεοκοπία και που πάλευε ενάντια στη βασική αιτία της που ήταν και είναι το πολιτικό σαμποτάζ της παραγωγής, ιδιαίτερα της βιομηχανικής

Την ώρα που οι ηγέτες του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ κόμπαζαν για τους μεγάλους ρυθμούς ανάπτυξης και η ηγεσία της επίσημης δήθεν αριστεράς ζητούσε ατέλειωτες προσλήψεις στο δημόσιο και διπλασιασμό των μισθών παντού η ΟΑΚΚΕ, προειδοποιούσε για τη χρεοκοπία της χώρας, οπότε και για την επερχόμενη ανεργία, πείνα και απόγνωση. Συγκεκριμένα κατήγγειλε τις παραπάνω πολιτικές δυνάμεις ότι κατέστρεφαν συστηματικά τις παραγωγικές δυνάμεις της χώρας, ιδιαίτερα τις βιομηχανικές, με περιβαλλοντικά, δήθεν ταξικά-αντικαπιταλιστικά και πολιτιστικά προσχήματα πράγμα που είχε σαν αποτέλεσμα οι εξαγωγές να είναι ελάχιστες, οι εισαγωγές πελώριες και έτσι η χώρα να ζει συσσωρεύοντας δανεικά.
Το μόνο κόμμα που πάλευε και παλεύει με συνέπεια ενάντια σε κάθε φασισμό,

ιδιαίτερα ενάντια στο φαιό φασισμό της ναζιστικής Χρυσής Αυγής και του ΛΑΟΣ αλλά και ενάντια στο σοσιαλφασισμό των ψευτοΚΚΕ, ΣΥΡΙΖΑ

Ενώ κιόλας από τη δεκαετία του ’90 η ΟΑΚΚΕ προειδοποιούσε τους δημοκράτες για το βαθύ κίνδυνο που αντιπροσώπευαν οι χιτλερικοί ρατσιστές μαχαιροβγάλτες της Χρ. Αυγής, σύσσωμες οι ηγεσίες των κοινοβουλευτικών κομμάτων τους κάλυπταν και μάλιστα τους επέτρεπαν να εμφανίζονται σαν πατριώτες ενώ ήταν υμνητές των ταγματασφαλιτών συνεργατών των ναζιστικών δυνάμεων κατοχής. Στην κάλυψη της Χρ. Αυγής πρωταγωνιστούσε μια ψεύτικη αριστερά, μαρξιστική στα λόγια και αντιμαρξιστική στην πράξη, αυτή των ψευτοΚΚΕ και ΣΥΝ. Η ΟΑΚΚΕ αποκάλυψε ότι αυτού του είδους η αριστερά ήταν ένα νέο είδος φασισμού, ο σοσιαλφασισμός. Αυτός είναι η φασιστική βία που ασκείται από μειοψηφίες οργανωμένων τραμπούκων πάνω στην πλειοψηφία του λαού και πάνω στην πλειοψηφία των εργαζομένων κάθε χώρου δουλειάς τάχα για το καλό του λαού και της εργατικής τάξης. Τα τελευταία χρόνια οι κλασσικοί φασίστες, οι ναζιστές και οι σοσιαλφασίστες είναι όλο και περισσότερο ενωμένοι και ασκούν τη βία τους πάνω σε άλλα κόμματα και στελέχη της αστικής τάξης. Αυτός είναι ο φαιο-«κόκκινος» φασισμός. 

Το μόνο κόμμα που αποκάλυπτε κόντρα στο γενικό ρεύμα την κρυμμένη αλήθεια ότι πίσω από το παραγωγικό σαμποτάζ και πίσω από το φαιο-«κόκκινο» φασισμό βρίσκεται η νεοναζιστική Ρωσία του Πούτιν και οι κινέζοι και οι ισλαμοφασίστες σύμμαχοί της
Ενώ όλοι βλέπουν ότι η Γερμανία επικεφαλής της Ευρωζώνης με τα μνημόνιά της κόβει τους μισθούς και τις συντάξεις και πράγματι δυναμώνει την εξαθλίωση του λαού οι ρωσόφιλοι λένε ότι αυτό το κάνει η Γερμανία σαν κατοχική δύναμη για να χρεοκοπήσει την Ελλάδα με στόχο μετά να αγοράσει τζάμπα τον πλούτο της. Όμως: 1- Δεν έφεραν τα μνημόνια τη χρεοκοπία. Η χρεοκοπία έφερε τα μνημόνια ενώ την χρεοκοπία την έφερε το παραγωγικό σαμποτάζ που συνεχίστηκε και μετά τα μνημόνια. Αλλά τα κόμματα που ήταν η εμπροσθοφυλακή του σαμποτάζ καταγγέλοντας τις επενδύσεις στο ΣτΕ, κάνοντας απεργίες μέχρι κλεισίματος των εργοστάσιων που ήταν σε κρίση, και χτυπώντας τον τουρισμό. ήταν το ψευτοΚΚΕ και ο ΣΥΝ, που είναι επικεφαλής του αντιευρωπαϊσμού, του αντιγερμανισμού και υπέρ της Ρωσίας (έμμεσα το ψευτοΚΚΕ και άμεσα ο ΣΥΝ). 2- Ενώ οι γερμανικές και γενικά οι δυτικές επενδύσεις μπλοκάρονται (πρόγραμμα Ήλιος, Κορώνη) είναι η Ρωσία του Πούτιν και οι φίλοι της Κίνα και Κατάρ που έχουν αρχίσει και αγοράζουν τζάμπα τον ελληνικό πλούτο σε τομείς κλειδιά (τουριστική γη, λιμάνια, τράπεζες, ανανεώσιμες). 3- Αυτό που πιο πολύ χαρακτηρίζει μια κατοχική δύναμη είναι η ελεύθερη άσκηση βίας και αυτός που ασκεί τέτοια βία σήμερα είναι οι φαιο-«κόκκινοι» σε βάρος των φιλοευρωπαίων μνημονιακών. Επίσης ο μόνος στρατός που παρέλασε απρόσκοπτα στις 28 Οκτώβρη όταν ματαιώθηκε από τους φαιο-«κόκκινους» η κεντρική παρέλαση του ελληνικού στρατού ήταν το ρώσικο άγημα στην Αλεξανδρούπολη. Και μόνο το ότι η αντιγερμανική γραμμή έχει την ανοιχτή υποστήριξη όλων των ΜΜΕ και της κορυφής του καθεστώτος δηλαδή του προέδρου της δημοκρατίας και του αρχιεπίσκοπου δείχνει πόσο δεν είναι κυρίαρχη και πόσο είναι κυρίαρχη μια άλλη.
Ψηφίστε την ΟΑΚΚΕ γιατί μόνη αυτή παλεύει για την πλατιά δημοκρατική αυτοοργάνωση του λαού
σε κάθε επιχείρηση και σε κάθε γειτονιά, ενάντια στην πείνα, στο φασισμό και στην εθνική υποδούλωση. Παλεύουμε σαν μέρος ενός μαζικού αγώνα και όχι από τα πάνω σαν σωτήρες για τη δουλειά ενάντια στους σαμποτέρ, για τη δημοκρατία ενάντια στους φαιο-«κόκκινους» φασίστες και για την ανεξαρτησία της χώρας από τον νεοναζιστικό ρωσοκινεζικό άξονα χωρίς να υποταχθούμε σε καμιά εργοδοσία, σε καμιά αστική τάξη, σε κανέναν άλλο ιμπεριαλισμό

Μπαίνουμε μπροστά στις πολιτικές μάχες και δείχνουμε όσο μπορούμε στο λαό έναν σωστό δρόμο πάλης αλλά δεν είμαστε ούτε θέλουμε να γίνουμε ποτέ οι σωτήρες του. Μόνο αν ο λαός βγει μαζικά από το σπίτι του και από το στενό του ατομικό και οικογενειακό συμφέρον και οργανωθεί και στηριχθεί κύρια στις δικές του δυνάμεις και μέσα από τη δικιά του πείρα θα γλιτώσει από τον εφιάλτη που ζει.΄Έτσι θα τελειώσει με κάθε σωτήρα και κάθε απατεώνα που ως τώρα τον ψήφιζε για να τον σώνει τάχα σαν πολιτική ή σαν συνδικαλιστική εξουσία χωρίς ο ίδιος να παίρνει τα πράγματα στα χέρια του. Έτσι θα μάθει να παλεύει γενικά για την επαναστατική απελευθέρωσή του από κάθε εκμετάλλευση και κάθε καταπίεση.
ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ ΟΑΚΚΕ

Κυριακή 22 Απρίλη 2012, ώρα 7.00 μμ
Στο Κερατσίνι, στο Πολιτιστικό Κέντρο “Α. Σαμαράκης”, πίσω από το κτίριο του Δημαρχείου 

